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Упродовж 2000-2015 р.р. КОІПОПК готував традиційне видання «Методичні 

рекомендації щодо організації та змісту навчально-виховного процесу в закладах освіти 

Київщини у (для прикладу) 2014/2015 н.р.».  
Стрімке входження інформаційно-комунікаційних технологій  у практику роботи 

навчальних закладiв та освiтнiх установ спонукало колектив КВНЗ КОР «Академія 
неперервної освіти» до пошуку нових і сучасних форм створення й оприлюднення 
видання такого типу. Так було створено інформаційно-методичний збірник 
«Методичний порадник: організація та зміст освітнього процесу у 2017/2018 
навчальному році»  (редакційна колегія: І. Г. Осадчий, О. В. Матушевська, В. А. Ткач; 
за заг. ред. І. Г. Осадчого, О. В. Матушевської;). 

Цьогоріч «Методичний порадник» розміщено у структурі інформаційної системи 
академії «Нормативно-правове і навчально-методичне забезпечення освітнього 
процесу». 

Станом на 30.08.2017 зафіксовано понад 172 тисячі користувачів, 654 тисячі 
переглядів матеріалів інформаційної системи академії та «Методичного 
порадника», які функціонують з 01 жовтня 2016 року. 

У структурі «Методичного порадника» представлено розділи: 
розділ І. «Нормативно-правове забезпечення діяльності навчальних закладів 
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у 2017/2018 н.р.»; 
розділ ІІ. «Організація освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах»; 
розділ ІІІ. «Організація та зміст навчально-виховного процесу у школі І 

ступеня»; 
розділ ІV. «Організація освітньої діяльності в загальноосвітніх навчальних 

закладах ІІ-ІІІ ступенів»; 
розділ V. «Психологічний супровід навчально-виховного процесу»; 
розділ VІ. «Організація навчання дітей з особливими освітніми потребами»; 
розділ VIІ. «Позашкільна освіта та виховання»;  
розділ VІІІ. «Міжнародна співпраця. Дослідно-експериментальна робота. 

Iнноваційна діяльність»;  
розділ ІХ. «Наукове і методичне забезпечення професійної діяльності 

освітян»; 
розділ Х.  «Практика функціонування та розвитку освітніх систем»; 
розділ ХІ. «Поради батькам». 
У розділі І. «Нормативно-правове забезпечення діяльності навчальних 

закладів у 2017/2018 н.р.» матеріали згруповано за рубриками: «Нова українська 
школа», «Типові навчальні плани, переліки літератури і програм», «До серпневих 
конференцій» (підрубрики «Всеукраїнська педагогічна конференція», «Портал «Нова 
українська школа», «Документи i ресурси Урядового порталу, МОН України, НАПН 
України, освітнього порталу “Педагогiчна преса», «Департамент освіти і науки Київської 
ОДА»), «Колегiї МОН України», «Громадське  обговорення», «Харчування дiтей у 
навчальних закладах», «Інформатизація освіти», «Пiдручники. Бiблiотека», «Ведення 
документації», «Навчальні кабінети», «ЗНО-2018», «Міжнародне дослідження якості 
освіти PISA-2018», «Робота з обдарованими учнями», «Професійні конкурси». 

Розділ ІІ. «Організація освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах» 
презентує матеріали за рубриками: «Загальні питання», «Програма «Впевнений старт», 
«Навчально-методичне забезпечення»); 

У структурі розділу ІІІ. «Організація та зміст навчально-виховного процесу у 
школі І ступеня» представлено матеріали: «Проект Державного стандарту початкової 
загальної освіти», «Проведення всеукраїнського експерименту на базі ЗНЗ 
щодо запровадження Концепції Нової української школи у ЗНЗ І ступеня», «Ресурси 
порталу «Нова українська школа з питань пілотування проекту Державного стандарту 
початкової загальної освіти», «Навчально-методичне забезпечення». 

У змісті рубрики «Навчально-методичне забезпечення» цього розділу 
розміщено:  

методичні рекомендації щодо викладання навчальних предметів у ЗНЗ І ступеня 
у 2017/2018 н.р.,  

накази МОН України,  
переліки навчальних програм, підручників та посібників, рекомендованих 

МОН України для використання у початкових класах ЗНЗ з навчанням українською 
мовою у 2017/2018 н.р.: 

−  (основні навчальні програми – за предметами (українська мова, іноземні 
мови, математика, природознавство, Я у світі, трудове навчання, інформатика, основи 
здоров’я, мистецтво, мови національних меншин),  

−  навчальні посібники загальнорозвивального спрямування, 
−  методична література,  
−  програми, підручники та навчальні посібники для ЗНЗ, що працюють за 

системою розвивального навчання Д.П.Ельконіна-В.В.Давидова,  
−  програми, підручники та навчальні посібники для ЗНЗ, що працюють за 

комплексною програмою розвитку дітей “Росток”, 

http://mon.gov.ua/about/kolegiya-ministerstva/rishennya-kolegiyi-ministerstva-osviti-i-nauki-ukrayini-(2017-rik).html
http://mon.gov.ua/citizens/zv%E2%80%99yazki-z-gromadskistyu/konsultacziyi-z-gromadskistyu/gromadske-obgovorennya-2017.html
https://base.kristti.com.ua/?educationtype=monitoryng-yakosti-osvity
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−  програми, підручники та навчальні посібники для ЗНЗ, що працюють за 
науково-педагогічним проектом “Інтелект України”,  

−  програми, підручники та навчальні посібники для ЗНЗ, що працюють за 
Вальдорфською педагогікою,  

−  програми варіативої складової навчальних планiв;  
перелік навчальних програм, рекомендованих МОН України, для реалізації 

варіативної складової навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів І 
ступеня у 2017/2018 н.р. (2013-2016 рр.), 

електронні версії підручників для 1, 2, 4 класів, 
а також орієнтовні вимоги до контролю та оцінювання навчальних досягнень 

учнів початкової школи, навчально-методичний комплект «Початкова школа: виховання 
на цінностях», дорожня карта для організації навчання учня з особливими освітніми 
потребами інклюзивного класу загальноосвітньої школи, методичні рекомендації щодо 
організації фізкультурно-оздоровчої роботи в школі І ступеня, он-лайн книгу 
“Інтерактивний посібник-глосарій для вчителів початкових класів”, ТОП-30 порад 
батькам школярів молодших класів тощо. 

У структурі ІV розділу «Організація освітньої діяльності в загальноосвітніх 
навчальних закладах ІІ-ІІІ ступенів» матеріали згруповано за освітніми галузями й 
навчальними предметами, що входять до освітніх галузей Державних стандартів базової 
і повної загальної середньої освіти.  

На початку цього розділу розміщено матеріали рубрики «Наскрізні змістові лінії: 
матеріали для всіх навчальних предметів», зокрема:  

відеорекомендації до оновлених навчальних програм для 5-9 класів,  
матеріали для реалізації наскрізної змістової лінії «Підприємливість та 

фінансова грамотність» у навчальних програмах 5-9 класів,  
посібник “Громадянська відповідальність. 80 вправ для формування 

громадянської та соціальної компетентностей під час вивчення різних шкільних 
предметів. 5-9 класи”,  

лайфхаки від практиків для роботи за оновленими програмами. 
Рубрика «Зошити» представляє низку матерiалiв, як-от: методичний порадник 

«Вимоги до виконання, оформлення й перевірки письмових робіт (зошитів) із 
української мови і літератури та зарубіжної літератури  в 5-11 класах», методичні 
рекомендації: щодо ведення та перевірки зошитів з математики в навчальних закладах, 
щодо  вимог до ведення та перевірки зошитів з математики в ЗНЗ. 

Матеріали з кожного навчального предмета структуровано таким чином:  
оновлена навчальна програма з предмета для 5-9 класів,  
матеріали ДВНЗ «Інститут модернізації змісту освіти» про реалізацію наскрізних 

змістових ліній («Громадянська відповідальність», «Екологічна безпека та сталий 
розвиток», «Здоров’я і безпека», «Підприємливість та фінансова грамотність») у процесі 
вивчення даного навчального предмета; 

методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення навчального 
предмета в основній і старшій школі; 

перелік навчальної літератури з навчального предмета, що має відповідний гриф 
МОН України, для використання у ЗНЗ в 2017/2018 н.р.; 

перелік навчальних програм з предмета, курсів рекомендованих МОН 
України, для реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р.; 

он-лайн курси і книги; 
електронні версії підручників для учнів 7, 8, 9 класів тощо. 
У розділі V. «Психологічний супровід навчально-виховного процесу» 

уміщено: 
накази МОН України:  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1196454811
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№1127 від 08.08.2017 «Про затвердження Плану заходів Міністерства освіти і 
науки України щодо розвитку психологічної служби системи освіти України на період 
до 2020 року», від 03.07.2017 «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і 
науки України і Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України» (типові штатні 
розписи); 

лист МОН України №1/9-414 від 08.08.2017 «Про забезпеченість фахівцями 
психологічної служби системи освіти та пріоритетні напрями діяльності у 2017/2018 
н.р.» тощо. 

Розділ VІ. «Організація навчання дітей з особливими освітніми потребами» 
презентує великий комплекс документів і навчально-методичних матеріалів з відповідної 
тематики. 

Розділ VIІ. «Позашкільна освіта та виховання» містить рубрики «26-та річниця 
незалежності України», «Методичні матеріали для підготовки до проведення Першого 
уроку у 2017/2018 н.р.», «Нормативні документи», «Навчально-методичне 
забезпечення», «Визначні дати, події, особистості» (підрубрики «100-річчя подій 
Української революції 1917-1921 років», «85-тi роковини Голодомору 1932-1933 років в 
Україні», «80-тi роковини Великого терору – масових політичних репресій 1937-1938 
років», «85-річчя утворення Київскої області»)). 

У розділі VІІІ. «Міжнародна співпраця. Дослідно-експериментальна робота. 
Інноваційна діяльність» уміщено матеріали з відповідної тематики, у тому числі 
аналітичні матеріали про тематику й упровадження програм дослідно-експериментальної 
роботи всеукраїнського і регіонального рівнів, нові накази МОН України з питань 
реалізації дослідно-експериментальної роботи та інноваційної діяльності, у тому числі в 
закладах освіти Київської області, а саме: 

від 08.08.2017 № 1129 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на 
базі Фастівського навчально-виховного комплексу «Ліцей інформаційних технологій – 
Спеціалізована загальноосвітня школа І -III ступенів № 9» Фастівської міської ради 
Київської області»; 

від 02.08.2017 № 1109 «Про завершення І (організаційно-підготовчого) етапу 
дослідно-експериментальної роботи на базі Броварського навчально-виховного 
об’єднання Броварської міської ради Київської області»; 

від 26.06.2017 № 933 «Про завершення II (концептуально-діагностичного) етапу 
дослідно-експериментальної роботи за темою «Тьюторський супровід у системі 
змішаного навчання»; 

від 21.08.2017 № 1205 «Про завершення дослідно-експериментальної роботи на базі 
загальноосвітніх навчальних закладів Волинської, Дніпропетровської, Київської областей та 
міста Києва» («Розумники»); 

від 14.08.2017 № 1173 «Про завершення І етапу всеукраїнського експерименту з 
упровадження науково-педагогічного проекту «Школа тьюторської майстерності»; 

від 14.08.2017 № 1171 «Про завершення І етапу всеукраїнського експерименту за 
темою «Реалізація компетентнісного підходу в науково-педагогічному проекті «Інтелект 
України» на базі загальноосвітніх навчальних закладів»; 

від 09.08.2017 № 1140 «Про завершення І етапу всеукраїнського експерименту за 
темою «Районний методичний ресурсно-сервісний центр як новий формат методичної 
служби в умовах трансформацій в освітньому просторі України». 

Рубрика «Інноваційні програми і проекти, які реалізуються в системі освіти 
України» цього розділу презентує матеріали: наказ департаменту освіти і науки 
Київської обласної державної адміністрації від 01.06.2017 № 193 «Про реалізацію 
проекту «Вчимося жити разом» у Київській області»; гранти FIRST LEGO League та 
FIRST LEGO League Junior у 2017/2018 н.р., про Національний проект “Місто професій”: 
(09.09.2017, Боярка; 23.09.2017, Біла Церква) тощо. 

https://base.kristti.com.ua/?page_id=2577
https://base.kristti.com.ua/?page_id=2577
https://base.kristti.com.ua/?p=3813
https://base.kristti.com.ua/?p=3813
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Розділ ІХ. «Наукове і методичне забезпечення професійної діяльності 
освітян» новостворений і лише формується. У ньому уміщено матеріали про шаблон 
плану уроку, різні способи проведення опитування на уроці, інтерактивні веб-
інструменти для вчителів, поради  про те, як полегшити навчальний процес, добірку 
книжок для дітей та підлітків як альтернативу нудним підручникам, матеріали  про 
співпрацю батьків і шкіл; статтю про те, як протистояти професійному вигоранню. 

Розділ Х.  «Практика функціонування та розвитку освітніх систем» містить 
окремі матеріали з питань практичної реалізації актуальних питань освітньої діяльності.  

Розділ ХІ. «Поради батькам» також новостворений. У ньому представлено 
матеріали для батьків, а також для роботи з батьками, зокрема: iнформацiя для батькiв 
про пiлотне впровадження проекту нового Державного стандарту початкової 
загальної освiти, публікації «ТОП-30 порад батькам школярів молодших класів», «Як 
уберегти дитину від сексуального насилля», «Як захистити права інклюзивної дитини 
в школі»,  «Батьківський експеримент: життя без крику на дітей», iнфографіка 
«Психологічні і фізичні ознаки булінгу (цькування)» за матеріалами проекту 
Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Викресли булінг», iнформацiйне повiдомлення 
«Всеукраїнська акція “Благодійність замість квітів” тощо. 

Редакційна колегія продовжує працювати над змістовим наповненням розділів ІХ, 
Х, ХІ та інших розділів. 

Частина назв роздiлiв i рубрик, пiдрубрик «Методичного порадника» має 
гiперпосилання на однойменнi або аналогiчнi назви категорiй (номiнацiй) iнформацiйної 
системи академії. Наприклад, такi гiперпосилання мають роздiли:   

розділ ІІ. «Організація освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах» – на 
категорiю «Дошкiльна освiта»; 

розділ ІІІ. «Організація та зміст навчально-виховного процесу у школі І ступеня» – 
на категорiю «Початкова освiта»; 

розділ VІ. «Організація навчання дітей з особливими освітніми потребами» – на 
категорiю «Iнклюзивне навчання»; 

розділ V. «Психологічний супровід навчально-виховного процесу» на категорiю 
«Психологічна служба та соцiально-педагогiчний патронат»; 

розділ VIІ. «Позашкільна освіта та виховання» – на категорiю «Позашкільна 
освіта i виховання»;  

розділ VІІІ. «Міжнародна співпраця. Дослідно-експериментальна робота. 
Iнноваційна діяльність» – на категорiї «Мiжнародне спiвробiтництво», «Iнновацiйна 
дiяльнiсть» тощо.  

Більшість матеріалів «Методичного порадника» розміщено в інформаційній 
системі академії і на них є окремі посилання саме в інформаційній системі. Пошук 
можна здійснити за датою, номером, типом документу, категорією (або номінацією з 
проблеми), ключовими словами, а також за ідентифікаційним номером (ІD) матеріалу в 
інформаційній системі. 

З метою забезпечення оперативного інформування освітян про нові надходження 
деякі матеріали в «Методичному пораднику» не мають прямого посилання на 
інформаційну систему, а створенi як гіперпосилання на публікацію, розміщену на 
відповідному сайті, порталі, платформі. Такі матеріали можна відкрити через 
«Методичний порадник».  

На освітньому порталі академії (права частина головної сторінки) створено банер 
«Методичний порадник 2017/2018», з якого Ви перейдете безпосередньо на видання. 

В інформаційній системі академії створено рубрику «Методичний порадник», у 
якій розташовано відповідне видання 2016/2017 н.р., а також видання для 2017/2018 н.р. 

Запрошуємо всіх освітян відвідати  «Методичний порадник», переглянути й 
опрацювати матеріали для роботи у 2017/2018 н.р.  
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 РОЗДІЛ І. 

НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДІВ У 2017/2018 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

 

  

Нова Українська школа 

 Концепція НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ (оновлено 14.08.2017) 

 Презентація Концепції Нової української школи (оновлено на сайті МОН 03.04.2017) 

 Відео про Нову українську школу 

 інформаційні ресурси порталу “Нова українська школа” 
 Відео-нарада в on-line режимі з керівниками ОДА щодо впровадження спільного 

проекту створення нового освітнього простору у 200 школах України 

 План заходів КВНЗ КОР “Академія неперервної освіти” з реалізації проекту «Нова 

українська школа» в Київській області у 2017 році” 

 Рішення колегії МОН України №11/5-15 від 08.12.2016 Про політичну пропозицію 

до проекту Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року редакція від 

01.03.2017 

 Інформаційний бюлетень МОН України №11-12/2016 від 16.01.2017 Про тематику 

матеріалів, уміщених у випуску інформаційного бюлетеня МОН України (№11-12 ( 

листопад-грудень), 2016) 

 Інформаційне повідомлення Про обговорення пріоритету 7 «Якісна, сучасна і 

доступна загальна середня освіта (Нова українська школа)» розділу III «Розвиток 

людського капіталу» проекту Середньострокового плану пріоритетних дій Уряду на 

період до 2020 року 

 Розпорядження Кабінету Міністрів України №988-р від 14.12.2016 Про схвалення 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти “Нова українська школа” на період до 2029 року 

 Інформаційне повідомлення Про постанови та розпорядження КМУ, затверджені при 

розгляді Політичної пропозиції “Нова українська школа” 14 грудня 2016 року 

 Інформаційне повідомлення Затвердження Урядом Політичної пропозиції щодо 

подальшого реформування загальної середньої освіти на період до 2029 року 

 Проект політичної пропозиції “Нова українська школа”  

 Нова українська школа: концептуальні засади реформування середньої школи 

 Презентація Концепції Нової української школи (02-11-2016) 

  

 Типові навчальні плани та переліки літератури і програм 

 Лист МОН України №1/9-315 від 07.06.2017 “Про структуру 2017/2018 навчального 

року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів“ 

 Якою має бути структура навчального року – вирішує школа 

 Наказ МОН України № 799 від 07.06.2017 Про внесення змін у додатки до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 22.04.2014 № 504 

 Наказ МОН України № 1015 від  11.07.2017 Про внесення змін до деяких наказів 

МОН 

 Наказ МОН України № 1081 від 21.07.2017 Про затвердження Типового навчального 

плану для дітей з інтелектуальними порушеннями помірного та тяжкого ступеня 

(початкова школа) 

 Наказ МОН України № 995 від 11.07.2017 Про типові навчальні плани для 10-11 

класів загальноосвітніх навчальних закладів 

 Наказ МОН України №948 від 03.07.2017 “Про внесення змін до деяких наказів 

https://base.kristti.com.ua/?page_id=1502
https://base.kristti.com.ua/?p=4998
https://base.kristti.com.ua/?p=5002
https://base.kristti.com.ua/?p=5006
http://nus.org.ua/
https://base.kristti.com.ua/?p=4032
https://base.kristti.com.ua/?p=4032
https://base.kristti.com.ua/?p=3955
https://base.kristti.com.ua/?p=3955
https://base.kristti.com.ua/?p=3327
https://base.kristti.com.ua/?p=3327
https://base.kristti.com.ua/?p=3327
https://base.kristti.com.ua/?p=2375
https://base.kristti.com.ua/?p=2375
https://base.kristti.com.ua/?p=2375
https://base.kristti.com.ua/?p=2348
https://base.kristti.com.ua/?p=2348
https://base.kristti.com.ua/?p=2348
https://base.kristti.com.ua/?p=2348
https://base.kristti.com.ua/?p=1872
https://base.kristti.com.ua/?p=1872
https://base.kristti.com.ua/?p=1872
https://base.kristti.com.ua/?p=1683
https://base.kristti.com.ua/?p=1683
https://base.kristti.com.ua/?p=1525
https://base.kristti.com.ua/?p=1525
https://base.kristti.com.ua/?p=976
https://base.kristti.com.ua/?p=1129
https://base.kristti.com.ua/wp-content/uploads/2016/10/02-11-2016-nush-2016-.ppt
http://mon.gov.ua/activity/education/zagalna-serednya/navchalni-plany.html
https://base.kristti.com.ua/?p=5254
https://base.kristti.com.ua/?p=4428
https://base.kristti.com.ua/?p=4428
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=250209500&cat_id=244277212
https://base.kristti.com.ua/?p=4481
https://base.kristti.com.ua/?p=4481
https://base.kristti.com.ua/?p=4770
https://base.kristti.com.ua/?p=4770
https://base.kristti.com.ua/?p=4716
https://base.kristti.com.ua/?p=4716
https://base.kristti.com.ua/?p=4716
https://base.kristti.com.ua/?p=4757
https://base.kristti.com.ua/?p=4757
https://base.kristti.com.ua/?p=5177
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Міністерства освіти і науки України і Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України” (Типові штатні розписи ) 

 Лист МОН України від 09.08.2017 №1/9-436 Щодо методичних рекомендацій про 

викладання навчальних предметів у загальноосвітніх навчальних закладах у 

2017/2018 навчальному році 

 Лист МОН України №1/11-8269 від 17.08.2017 Про переліки навчальної літератури, 

рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання у 

загальноосвітніх навчальних закладах  

 Наказ МОН України №949 від 03.07.2017 “Про внесення змін до Порядку надання 

одноразової адресної грошової допомоги деяким категоріям випускників вищих 

навчальних закладів, які здобули освіту за напрямами і спеціальностями 

педагогічного профілю“ 

  

До серпневих конференцій 

Всеукраїнська педагогiчна конференція 

 Наказ МОН України №1141 від 09.08.2017 Про проведення 18 серпня 2017 року 

Всеукраїнської педагогічної конференції 

 Архітектурна доступність ДНЗ для дітей з особливими потребами 

 Стан та перспективи розвитку дошкільної освіти 

 вiдео Всеукраїнської серпневої конференції педагогічних працівників за участі 

Володимира Гройсмана та Лілії Гриневич 

Матеріали рубрики “серпневі конференції-2017” офіційного сайту МОН України: 

 ПРО ПІДГОТОВКУ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ДО 2017-2018 НАВЧАЛЬНОГО 

РОКУ 

 ОНОВЛЕННЯ ПРОГРАМ ДЛЯ БАЗОВОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 НОВИЙ ДЕРЖАВНИЙ СТАНДАРТ ПОЧАТКОВОЇ ЗАГАЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 ПРОЕКТ СТАНДАРТУ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІЛОТНОГО ВПРОВАДЖЕННЯ 

 У 2018 році планується виділити 520 млн гривень на підвищення кваліфікації 

вчителів першокласників  

Портал “Нова українська школа” 

 інформаційні ресурси порталу “Нова українська школа” 
 проект Державного стандарту початкової загальної освіти (вiд 18.08.2017) 

 Всеукраїнська акція “Благодійність замість квітів” 

Документи i ресурси Урядового порталу, МОН України, НАПН України, освітнього 

порталу “Педагогiчна преса” 

 Новий Закон “Про освіту” має бути проголосований до Дня вчителя 

 Презентація виступу Л.Гриневич від 09.06.2017 “Підсумки 2016/2017 н.р. та 

підготовка до вступної компанії-2017“ 

 Веб-конференції НАПН України в режимі он лайн ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ 

 Он-лайн трансляція щорічної веб-конференції НАПН України 

 Матеріали з селекторної наради 15.08.2017 з керівниками регіонів щодо підготовки 

до нового навчального року 

 Володимир Гройсман пообіцяв, що вчителі більше не робитимуть перепис дітей 

шкільного віку 

https://base.kristti.com.ua/?p=5177
https://base.kristti.com.ua/?p=5177
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/08/11/1-9-436.zip
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/08/11/1-9-436.zip
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/08/11/1-9-436.zip
https://base.kristti.com.ua/?p=5254
https://base.kristti.com.ua/?p=5254
https://base.kristti.com.ua/?p=5254
https://base.kristti.com.ua/?p=5135
https://base.kristti.com.ua/?p=5135
https://base.kristti.com.ua/?p=5135
https://base.kristti.com.ua/?p=5135
https://base.kristti.com.ua/?p=5102
https://base.kristti.com.ua/?p=5102
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=250209906&cat_id=244276429
file:///F:/Ð¡Ñ�Ð°Ð½%20Ñ�Ð°%20Ð¿ÐµÑ�Ñ�Ð¿ÐµÐºÑ�Ð¸Ð²Ð¸%20Ñ�Ð¾Ð·Ð²Ð¸Ñ�ÐºÑ�%20Ð´Ð¾Ñ�ÐºÑ�Ð»Ñ�Ð½Ð¾Ñ�%20Ð¾Ñ�Ð²Ñ�Ñ�Ð¸.pdf
http://pedpresa.ua/185706-online-120.html
http://pedpresa.ua/185706-online-120.html
http://mon.gov.ua/activity/education/zagalna-serednya/ua-sch-2016/serpnevi-konferencziyi/serpnevi-konferencziyi-2017.html
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/08/21/pro-pidgotovku-navchalnix-zakladiv-do-2017-2018-navchalnogo-roku.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/08/21/pro-pidgotovku-navchalnix-zakladiv-do-2017-2018-navchalnogo-roku.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/08/21/onovlennya-program-dlya-bazovoyi-zagalnoyi-serednoyi-osviti.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/08/21/novij-derzhavnij-standart-pochatkovoyi-zagalnoyi-osviti.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/08/21/proekt-standartu-yak-instrument-pilotnogo-vprovadzhennya.pptx
http://www.president.gov.ua/news/u-2018-roci-planuyetsya-vidiliti-520-mln-griven-na-pidvishen-42978
http://www.president.gov.ua/news/u-2018-roci-planuyetsya-vidiliti-520-mln-griven-na-pidvishen-42978
http://nus.org.ua/serpnevi-konferentsiyi-2017-materialy/
https://drive.google.com/file/d/0BzKkv8gxSZUkcXJ4R3UtSkNCVmc/view
https://base.kristti.com.ua/?p=5361
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=250211729&cat_id=244276429
https://base.kristti.com.ua/?p=4434
https://base.kristti.com.ua/?p=4434
https://base.kristti.com.ua/?p=5041
https://base.kristti.com.ua/?p=5354
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1630412880336084&set=pcb.1630413673669338&type=3&theater
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1630412880336084&set=pcb.1630413673669338&type=3&theater
http://pedpresa.ua/185755-volodymyr-grojsman-poobitsyav-shho-vchyteli-bilshe-ne-robytymut-perepys-ditej-shkilnogo-viku.html
http://pedpresa.ua/185755-volodymyr-grojsman-poobitsyav-shho-vchyteli-bilshe-ne-robytymut-perepys-ditej-shkilnogo-viku.html
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 Про розподіл педагогічного навантаження у ЗНЗ 

 Лист МОН України від 14.06.2017 № 1/9-326 “Щодо функціонування 

міжшкільних навчально-виробничих комбінатів” 

 Наказ МОН України №992 від 10.07.2017 Про затвердження Типового переліку 

бюджетних програм і результативних показників їх виконання для місцевих 

бюджетів у галузі “Освіта”  

Департамент освіти і науки Київської ОДА 

 Наказ департаменту освіти і науки Київської ОДА №235 від 07.07.2017 “Про 

підготовку та організований початок 2017/2018 навчального року” 

 Обласна серпнева стратегічна сесія «Освіта Київщини – простір успіху: 

пріоритети та стратегія розвитку» 23.08.2017 

  

Колегiї МОН України 

 Рішення колегії МОН України №6/1-2 від 17.08.2017 “Про Державний стандарт 

початкової загальної освіти” 

 Наказ МОН України від 11.07.2017 № 1003 “Про затвердження Плану проведення 

засідань колегії Міністерства освіти і науки України у II півріччі 2017 року“ 

 Рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 26.05.2017 протокол № 4/2-2 

«Про стан та перспективи розвитку дошкільної освіти в Україні» 

  

Громадське обговорення 

 Наказ МОН України від 23.06.2017 № 927 “Про взаємодію з громадськістю“ 

 Проект Державного стандарту початкової освіти 

 проект наказу про внесення змін до Положення про з’єднаний клас (клас-

комплект) початкової школи у філії опорного закладу 
 Проект наказу «Про затвердження Примірного переліку корекційних засобів 

навчання та реабілітаційного обладнання для дітей з особливими освітніми 

потребами» 

 проект наказу МОН України, яким  розширюються можливості для вивчення 

державної мови в загальноосвітніх навчальних закладах з навчанням мовами  

національних меншин 
 Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

організації діяльності інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах» 

 Проект наказу МОН України, який уточнює вимоги до технічних 

характеристик окремих позицій обладнання (датчиків) для природничо-

математичних кабінетів шкіл 
 Звіт про виконання статті 1 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних 

для забезпечення реалізації Указу Президента України від 13 грудня 2016 р. № 

553 «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з 

інвалідністю», схваленого на засіданні Кабінету міністрів 18 січня 2017 р. (протокол 

№ 4)  

Харчування дiтей у навчальних закладах 

 Вимоги до харчових продуктів та страв, призначених для продажу у навчальних 

закладах 

 Проект наказу МОЗ України «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 

http://pedpresa.ua/185627-pro-rozpodil-pedagogichnogo-navantazhennya-u-znz.html
http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_ukrajini_listi_2017/shhodo_funkcionuvannja_mizhshkilnikh_navchalno_virobnichikh_kombinativ/18-1-0-859
http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_ukrajini_listi_2017/shhodo_funkcionuvannja_mizhshkilnikh_navchalno_virobnichikh_kombinativ/18-1-0-859
https://base.kristti.com.ua/?p=5603
https://base.kristti.com.ua/?p=5603
https://base.kristti.com.ua/?p=5603
https://base.kristti.com.ua/?p=4790
https://base.kristti.com.ua/?p=4790
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/10232-oblasna-serpneva-strategichna-sesiya-osvita-kijivshchini-prostir-uspikhu-prioriteti-ta-strategiya-rozvitku
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/10232-oblasna-serpneva-strategichna-sesiya-osvita-kijivshchini-prostir-uspikhu-prioriteti-ta-strategiya-rozvitku
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/10232-oblasna-serpneva-strategichna-sesiya-osvita-kijivshchini-prostir-uspikhu-prioriteti-ta-strategiya-rozvitku
http://mon.gov.ua/about/kolegiya-ministerstva/rishennya-kolegiyi-ministerstva-osviti-i-nauki-ukrayini-%282017-rik%29.html
https://base.kristti.com.ua/?p=5414
https://base.kristti.com.ua/?p=5414
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7773-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7773-
http://mon.gov.ua/content/%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%9C%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D1%96%D1%8F/2017/07/4-2-2.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%9C%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D1%96%D1%8F/2017/07/4-2-2.rar
http://mon.gov.ua/citizens/zv%E2%80%99yazki-z-gromadskistyu/konsultacziyi-z-gromadskistyu/gromadske-obgovorennya-2017.html
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7692-
https://base.kristti.com.ua/?p=4749
http://mon.gov.ua/citizens/zv%E2%80%99yazki-z-gromadskistyu/konsultacziyi-z-gromadskistyu/gromadske-obgovorennya-2017.html
http://mon.gov.ua/citizens/zv%E2%80%99yazki-z-gromadskistyu/konsultacziyi-z-gromadskistyu/gromadske-obgovorennya-2017.html
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/08/02/zmini-klasikomplekti.docx
http://mon.gov.ua/citizens/zv%E2%80%99yazki-z-gromadskistyu/konsultacziyi-z-gromadskistyu/gromadske-obgovorennya-2017.html
http://mon.gov.ua/citizens/zv%E2%80%99yazki-z-gromadskistyu/konsultacziyi-z-gromadskistyu/gromadske-obgovorennya-2017.html
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/2017.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/2017.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/03/proekt-nakazu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/03/proekt-nakazu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/03/proekt-nakazu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/05/proekt.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/05/proekt.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/05/proekt.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/1.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/1.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/05/18/informacziya-na-minsocz-shhodo-vikonannya-konvencziyi-pro-prava-osib-z-invalidnistyu-%285%29.doc
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/05/18/informacziya-na-minsocz-shhodo-vikonannya-konvencziyi-pro-prava-osib-z-invalidnistyu-%285%29.doc
http://pedpresa.ua/185562-vymogy-do-harchovyh-produktiv-ta-strav-pryznachenyh-dlya-prodazhu-u-navchalnyh-zakladah.html
http://pedpresa.ua/185562-vymogy-do-harchovyh-produktiv-ta-strav-pryznachenyh-dlya-prodazhu-u-navchalnyh-zakladah.html
http://www.moz.gov.ua/ua/portal/Pro_20170718_0.html
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здорового харчування дітей у навчальних закладах» 

 Методичнi рекомендаці щодо здорового харчування дітей у навчальних закладах 

(проект) 

  

Інформатизація освіти 

 Наказ МОН України від 14.07.2017 № 1068 “Про збір даних до інформаційно-

телекомунікаційної системи «Державна інформаційна система освіти» у 2017/2018 

н.р.” 

 Використання WordPress для створення сайтів 

 Онлайн-книги EdEra  

  

Пiдручники. Бiблiотека 

 Наказ МОН України від 07.07.2017 № 989 “Про внесення змін у додаток 2 до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 04.05.2017 №670“ 

 Наказ МОН України від 26.06.2017 № 929 “Про впровадження Універсальної 

десяткової класифікації в практику роботи бібліотек“ 

  

Ведення документації 

 Про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за результатами 

проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) у сфері 

освітньої діяльності закладів освіти, що підлягає ліцензуванню 

 Державні санітарні правила і норми для загальноосвітніх навчальних закладів 

 Особливості ведення трудових книжок працівників закладів освіти України 

  

Навчальні кабінети 

 Наказ МОН України № 704 вiд 22.06.2016 “Про затвердження Типового переліку 

засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для кабінетів 

природничо-математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів” 

 Наказ МОН України № 1088 15.10.2015 “Про затвердження методичних 

рекомендацій щодо забезпечення кабінетів фізики загальноосвітніх навчальних 

закладів засобами навчання та обладнанням” 

 Лист МОН України № 1/9-498 17.07.2013 “Про використання Інструктивно- 

методичних матеріалів з питань розроблення інструкцій з безпеки проведення 

навчально-виховного процесу в кабінетах природничо-математичного напряму” 

 Наказ МОН України № 1423 14.12.2012 “Про затвердження Положення про 

навчальні кабінети з природничо-математичних предметів загальноосвітніх 

навчальних закладів”  

 Наказ Міністерства надзвичайних ситуацій України № 992 16.07.2012 “Про 

затвердження Правил безпеки під час проведення навчально-виховного процесу в 

кабінетах (лабораторіях) фізики та хімії загальноосвітніх навчальних закладів” 

 Лист МОН України № 1/9-72 01.02.2012 “Про інструктивно-методичні матеріали 

«Безпечне проведення занять у кабінетах природничо- математичного напряму 

загальноосвітніх навчальних закладів»” 

 Проект наказу МОН України, який уточнює вимоги до технічних характеристик 

окремих позицій обладнання (датчиків) для природничо-математичних кабінетів 

шкіл 

 Про паспорт кабінету інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій 

http://www.moz.gov.ua/ua/portal/Pro_20170718_0.html
http://www.moz.gov.ua/docfiles/Pro_20170718_0.pdf
http://www.moz.gov.ua/docfiles/Pro_20170718_0.pdf
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7783-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7783-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7783-
https://www.ed-era.com/books/
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7763-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7763-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7694-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7694-
http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_ukrajini_nakazi_2/pro_zatverdzhennja_unifikovanikh_form_aktiv_shho_skladajutsja_za_rezultatami_provedennja_planovikh_pozaplanovikh_zakhodiv_derzhavnogo_nagljadu/16-1-0-858
http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_ukrajini_nakazi_2/pro_zatverdzhennja_unifikovanikh_form_aktiv_shho_skladajutsja_za_rezultatami_provedennja_planovikh_pozaplanovikh_zakhodiv_derzhavnogo_nagljadu/16-1-0-858
http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_ukrajini_nakazi_2/pro_zatverdzhennja_unifikovanikh_form_aktiv_shho_skladajutsja_za_rezultatami_provedennja_planovikh_pozaplanovikh_zakhodiv_derzhavnogo_nagljadu/16-1-0-858
http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_ukrajini_nakazi_2/pro_zatverdzhennja_unifikovanikh_form_aktiv_shho_skladajutsja_za_rezultatami_provedennja_planovikh_pozaplanovikh_zakhodiv_derzhavnogo_nagljadu/16-1-0-858
http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_ukrajini_nakazi_2/pro_zatverdzhennja_unifikovanikh_form_aktiv_shho_skladajutsja_za_rezultatami_provedennja_planovikh_pozaplanovikh_zakhodiv_derzhavnogo_nagljadu/16-1-0-858
http://pedpresa.ua/185724-derzhavni-sanitarni-pravyla-i-normy-dlya-zagalnoosvitnih-navchalnyh-zakladiv.html
https://base.kristti.com.ua/?p=4645
https://base.kristti.com.ua/?p=852
https://base.kristti.com.ua/?p=852
https://base.kristti.com.ua/?p=852
https://base.kristti.com.ua/?p=895
https://base.kristti.com.ua/?p=895
https://base.kristti.com.ua/?p=895
https://base.kristti.com.ua/?p=674
https://base.kristti.com.ua/?p=674
https://base.kristti.com.ua/?p=674
https://base.kristti.com.ua/?p=661
https://base.kristti.com.ua/?p=661
https://base.kristti.com.ua/?p=661
https://base.kristti.com.ua/?p=652
https://base.kristti.com.ua/?p=652
https://base.kristti.com.ua/?p=652
https://base.kristti.com.ua/?p=614
https://base.kristti.com.ua/?p=614
https://base.kristti.com.ua/?p=614
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/1.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/1.rar
https://base.kristti.com.ua/?p=5012
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 Наказ МОН України № 407 від 20.05.2004 “Про затвердження Положення про 

кабінет інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій навчання 

загальноосвітніх навчальних закладів“ 

 Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 26.06.2017 № 709 “Про 

визнання такими, що втратили чинність, Державні санітарні правила та норми 

«Влаштування і обладнання кабінетів комп’ютерної техніки в навчальних закладах 

та режим праці учнів на персональних комп’ютерах» ДСанПіН 5.5.6.009-98“ 

  
 

  

ЗНО-2018 

 Наказ МОН України №1103 від 31.07.2017 Деякі питання проведення в 2018 році 

зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі 

повної загальної середньої освіти 

 Прес-конференція Українського центру оцінювання якості освіти на тему: 

«Результати ЗНО – 2017: тенденції та висновки» 10.08.2017 

 Статистика ЗНО-2017  23.08.2017 

 Тестування ЗНО з української мови буде дворівневим 

 Безкоштовні вебінари «Перші кроки до ЗНО – 2018»  
 Безкоштовний вебінар 03.09.2017 «Перші кроки до ЗНО – 2018» (математика)  

  

Міжнародне дослідження якості освіти PISA-2018  

 Наказ МОН України №601 від 14.04.2017 “Про проведення в 2017 році пілотного 

етапу міжнародного дослідження якості освіти РІ8А-2018 в Україні” 

 Наказ МОН України №100 від 26.01.2017 “Про підготовку в 2017 році до проведення 

міжнародного дослідження якості освіти РІSА-2018 в Україні” 

 Міжнародне дослідження якості освіти PISA-2018 

 Компетентнісне читання як складова Міжнародного дослідження якості освіти PISA-

2018 

  

Робота з обдарованими учнями 

 Наказ МОН України від 02.08.2017 № 1112 “Про проведення Всеукраїнських 

учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2017/2018 навчальному 

році” 

 Наказ МОН України від 13.06.2017 № 841 «Про проведення Всеукраїнських 

учнівських Інтернет-олімпіад з математики, фізики, хімії, біології, географії, 

економіки, інформатики, інформаційних технологій у 2017/2018 навчальному році» 

 Наказ МОН України від 26.06.2017 № 934 “Про результати проведення 

Всеукраїнських учнівських турнірів 2016/2017 навчального року“ 

 Наказ МОН України від 11.07.2017 № 1014 “Про внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 04.04.2017 р. №529 «Про нагородження 

переможців VII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка“ 

 Наказ МОН України від 11.07.2017 № 997 “Про внесення змін до списків переможців 

та учасників IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з французької мови та 

математики, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 

31.05.2017 № 770“ 

 Наказ МОН України від 23.06.2017 № 915 “Про призначення стипендій Кабінету 

Міністрів України“ 

http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_nakazi/pro_zatverdzhennja_polozhennja_pro_kabinet_informatiki_ta_informacijno_komunikacijnikh_tekhnologij_navchannja_zagalnoosvitnikh_navchalnikh_zakladiv/3-1-0-123
http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_nakazi/pro_zatverdzhennja_polozhennja_pro_kabinet_informatiki_ta_informacijno_komunikacijnikh_tekhnologij_navchannja_zagalnoosvitnikh_navchalnikh_zakladiv/3-1-0-123
http://shkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/mon_nakazi/pro_zatverdzhennja_polozhennja_pro_kabinet_informatiki_ta_informacijno_komunikacijnikh_tekhnologij_navchannja_zagalnoosvitnikh_navchalnikh_zakladiv/3-1-0-123
https://base.kristti.com.ua/hkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/inshi/pro_viznannja_takimi_shho_vtratili_chinnist_derzhavni_sanitarni_pravila_ta_normi_vlashtuvannja_i_obladnannja_kabinetiv_komp_39_juternoji_tekhniki/15-1-0-819
https://base.kristti.com.ua/hkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/inshi/pro_viznannja_takimi_shho_vtratili_chinnist_derzhavni_sanitarni_pravila_ta_normi_vlashtuvannja_i_obladnannja_kabinetiv_komp_39_juternoji_tekhniki/15-1-0-819
https://base.kristti.com.ua/hkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/inshi/pro_viznannja_takimi_shho_vtratili_chinnist_derzhavni_sanitarni_pravila_ta_normi_vlashtuvannja_i_obladnannja_kabinetiv_komp_39_juternoji_tekhniki/15-1-0-819
https://base.kristti.com.ua/hkos.at.ua/load/normativni_dokumenti/inshi/pro_viznannja_takimi_shho_vtratili_chinnist_derzhavni_sanitarni_pravila_ta_normi_vlashtuvannja_i_obladnannja_kabinetiv_komp_39_juternoji_tekhniki/15-1-0-819
https://base.kristti.com.ua/?educationtype=monitoryng-yakosti-osvity
https://base.kristti.com.ua/?p=5572
https://base.kristti.com.ua/?p=5572
https://base.kristti.com.ua/?p=5572
https://www.youtube.com/embed/KwtOUmZ0roE
https://www.youtube.com/embed/KwtOUmZ0roE
http://zno-2017.monitoring.in.ua/stats_regions/
https://www.schoollife.org.ua/v-nastupnomu-rotsi-testuvannya-zno-z-ukrayinskoyi-movy-bude-dvorivnevym/
https://www.facebook.com/events/110454196292449/112201646117704/?acontext=%7B%22ref%22%3A%2229%22%2C%22ref_notif_type%22%3A%22admin_plan_mall_activity%22%2C%22action_history%22%3A%22null%22%7D&notif_t=admin_plan_mall_activity&notif_id=1503323783356017
https://base.kristti.com.ua/?p=4115
https://base.kristti.com.ua/?p=4115
https://base.kristti.com.ua/?p=2734
https://base.kristti.com.ua/?p=2734
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7803-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7803-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7803-
https://base.kristti.com.ua/?p=4619
https://base.kristti.com.ua/?p=4619
https://base.kristti.com.ua/?p=4619
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7698-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7698-
https://base.kristti.com.ua/ld.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7778-
https://base.kristti.com.ua/ld.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7778-
https://base.kristti.com.ua/ld.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7778-
https://base.kristti.com.ua/ld.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7778-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7768-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7768-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7768-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7768-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7681-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7681-
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 Про стипендійні програми для громадян України на 2017-2018 роки та гранти на 

дослідження  

  

 Професійні конкурси 

 Наказ МОН України № 866 від 19.06.2017 Про проведення всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2018» 

 Наказ МОН України від 12.07.2017 № 1020 “Про проведення всеукраїнського 

фестивалю патріотичних дій для переможців Всеукраїнської дитячо-юнацької 

еколого-патріотичної гри “Паросток”” 

 Наказ МОН України від 27.06.2017 № 939 “Про результати 3-го (всеукраїнського) 

етапу Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека – 2017»” 

 Наказ МОН України від 27.06.2017 № 938 “Про підсумки Всеукраїнського конкурсу 

майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело 

творчості» У номінації «Керівник Гуртка-2017»“ 

 Наказ МОН України від 08.08.2017 № 1125 “Про проведення Всеукраїнського 

огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних 

закладах“ 

 Про результати проведення у Київській області Всеукраїнського фестивалю-огляду 

кращого досвіду з організації просвіти батьків вихованців “Джерело батьківських 

знань” 

  

https://base.kristti.com.ua/?p=2182
https://base.kristti.com.ua/?p=2182
https://base.kristti.com.ua/?p=4571
https://base.kristti.com.ua/?p=4571
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7782-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7782-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7782-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7642-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7642-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7643-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7643-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7643-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7888-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7888-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7888-
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РОЗДІЛ ІІ. 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ РОБОТИ В ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

  

 Рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 26.05.2017 протокол № 

4/2-2 «Про стан та перспективи розвитку дошкільної освіти в Україні» 

 Лист МОН україни (інструктивно-методичні рекомендації) №1/9-322 від 13.06.2017 

“Щодо організації освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 2017/2018 

навчальному році“ 

 Лист МОН України №1/11-8268 від 17.08.2017 Про перелік навчальної літератури, 

рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання у 

дошкільних навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році:  

 освітні, комплексні, парціальні програми 

 навчально-методичні, методичні посібники, методичні рекомендації, 

 збірки, хрестоматії 

 навчальні посібники, альбоми, робочі зошити для дітей 

 наочні посібники 

 програми і посібники для роботи з дітьми, які мають особливі освітні 

потреби  
 Про рукописи навчальної літератури, схвалені комісією з дошкільної педагогіки і 

психології Науково-методичної ради МОН України протягом 2016 року 

  

програма “Впевнений старт”  

 Оновлення програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт»” 

 «Впевнений старт» – нова редакція освітньої програми для дітей старшого 

дошкільного віку 

 Про старт нової редакції програми “Впевнений старт” 

 Оновлена програма «Впевнений старт». Як тепер навчатимуть дітей? 23.08.2017  

навчально-методичне забезпечення 

 Наказ МОН України від 14.07.2017 № 1048 “Щодо забезпечення реалізації у 

2017/2018 навчальному році проекту «Сприяння освіті» у навчальних закладах” 

(Київська область: на базi ДНЗ м. Бучi) 

 Дорожня карта для організації навчання та виховання дитини з особливими 

освітніми потребами в інклюзивну групу дошкільного навчального закладу 

 Наказ МОН України від 08.08.2017 № 1125 “Про проведення Всеукраїнського 

огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних 

закладах“ 

 Посібник “Ляльки з особистими історіями (ляльки-персони): методика соціального 

та психологічного розвитку дитини“ 

 Особливості організації навчально-пізнавальної діяльності дітей різновікових груп 

на заняттях у дошкільному навчальному закладі 

 Національно-патріотичне виховання в дошкільних навчальних закладах 

 Формування національних почуттів дітей старшого дошкільного віку засобами 

музичного мистецтва 

  

https://base.kristti.com.ua/?educationtype=doshkilna-osvita
http://mon.gov.ua/content/%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%9C%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D1%96%D1%8F/2017/07/4-2-2.rar
http://mon.gov.ua/content/%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%9C%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D1%96%D1%8F/2017/07/4-2-2.rar
https://base.kristti.com.ua/?p=4586
https://base.kristti.com.ua/?p=4586
https://base.kristti.com.ua/?p=5274
https://base.kristti.com.ua/?p=5274
https://base.kristti.com.ua/?p=5274
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-6Qn3PRPqSpDreBZkBFwaPO_ZVWwhAkO-FGGutGpmC8/edit#gid=1947501369
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-6Qn3PRPqSpDreBZkBFwaPO_ZVWwhAkO-FGGutGpmC8/edit#gid=992067547
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-6Qn3PRPqSpDreBZkBFwaPO_ZVWwhAkO-FGGutGpmC8/edit#gid=992067547
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-6Qn3PRPqSpDreBZkBFwaPO_ZVWwhAkO-FGGutGpmC8/edit#gid=592658378
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-6Qn3PRPqSpDreBZkBFwaPO_ZVWwhAkO-FGGutGpmC8/edit#gid=2014985760
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-6Qn3PRPqSpDreBZkBFwaPO_ZVWwhAkO-FGGutGpmC8/edit#gid=526961530
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-6Qn3PRPqSpDreBZkBFwaPO_ZVWwhAkO-FGGutGpmC8/edit#gid=526961530
https://base.kristti.com.ua/?p=2466
https://base.kristti.com.ua/?p=2466
https://base.kristti.com.ua/?p=3596
https://imzo.gov.ua/2017/08/10/vpevnenyj-start-nova-redaktsiya-osvitnoji-prohramy-dlya-ditej-starshoho-doshkilnoho-viku/
https://imzo.gov.ua/2017/08/10/vpevnenyj-start-nova-redaktsiya-osvitnoji-prohramy-dlya-ditej-starshoho-doshkilnoho-viku/
https://www.pedrada.com.ua/article/1424-start-novo-redakts-programi-vpevneniy-start
http://short.media/education/onovlena-programa-vpevnenii-start-iak-teper-navchatimut-ditei
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7826-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7826-
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/component/content/article/2-uncategorised/10211-poradi-batkam-shchodo-vlashtuvannya-ditej-z-osoblivimi-osvitnimi-potrebami-na-inklyuzivne-navchannya-ta-vikhovannya-u-dnz-ta-znz
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/component/content/article/2-uncategorised/10211-poradi-batkam-shchodo-vlashtuvannya-ditej-z-osoblivimi-osvitnimi-potrebami-na-inklyuzivne-navchannya-ta-vikhovannya-u-dnz-ta-znz
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7888-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7888-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7888-
https://base.kristti.com.ua/?p=5059
https://base.kristti.com.ua/?p=5059
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РОЗДІЛ ІІІ. 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЗМІСТ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ  

У ШКОЛІ І СТУПЕНЯ 

 

  

Державний стандарт початкової загальної освіти 

 Проект Стандарту Державний стандарт початкової освіти (варiант для громадського 

обговорення, яке завершилося 15.08.2017) 

 проект Державного стандарту початкової загальної освіти (вiд 18.08.2017) 

 iнформацiя для батькiв про пiлотне впровадження проекту нового Державного 

стандарту початкової загальної освiти 

Проведення всеукраїнського експерименту на базі ЗНЗ щодо запровадження Концепції 

Нової української школи у ЗНЗ І ступеня 

 Наказ МОН України № 1028 від 13.07.2017 Про проведення всеукраїнського 

експерименту на базі загальноосвітніх навчальних закладів 

 Наказ МОН України № 1021 від 13.07.2017 Про організаційні питання 

запровадження Концепції Нової української школи у ЗНЗ І ступеня 

 Наказ МОН України №1181 від 16.08.2017 “Про затвердження експериментального 

навчального плану початкової школи експериментальних загальноосвітніх 

навчальних закладів, які працюють в межах дослідно-експериментальної роботи 

всеукраїнського рівня за темою “Розроблення і впровадження навчально-

методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного 

стандарту початкової загальної освіти”“ 

 Лист МОН України №1/9-450 від 23.08.2017 “Щодо методичних рекомендацій для 

експериментальних навчальних закладів” 

 Сюжет ТРК “КИЇВ” про впровадження Нової української школи 

 концепт он-лайн курсу для вчителів початкових класів 

Ресурси порталу “Нова українська школа” з питань пілотування проекту Державного 

стандарту початкової загальної освіти 

 Зрозуміти новий Стандарт. Інструкція для вчителів 

 Як батькам читати і розуміти новий Держстандарт для початкової школи 

 Тонкощі пілотування. Усе, що цікавить учителів про експериментальні початкові 

класи (запитання-відповіді) 

 Як учні пілотних класів вивчатимуть українську мову та що буде з фізкультурою 

(ДОПОВНЕНО) 

 Як облаштувати “класну” кімнату для учня 

 Як учні пілотних класів вивчатимуть українську мову та що буде з фізкультурою 

(ДОПОВНЕНО) 

 Ігри, пісні та робота в групах. Як у школах учитимуть по-новому 

Ранкова зустріч 

 Ранкова зустріч: що це і навіщо 

 Що таке ранкова зустріч? (сайт osvita.ua) 

 Як облаштувати “класну” кімнату для учня 

Інтегроване навчання: тематичний і діяльнісний підходи 

https://base.kristti.com.ua/?educationtype=pochatkova-osvita
https://base.kristti.com.ua/?educationtype=pochatkova-osvita
https://base.kristti.com.ua/?p=4749
https://drive.google.com/file/d/0BzKkv8gxSZUkcXJ4R3UtSkNCVmc/view
https://drive.google.com/file/d/0BzKkv8gxSZUkN2phM2xxWVBvZGM/view
https://drive.google.com/file/d/0BzKkv8gxSZUkN2phM2xxWVBvZGM/view
https://base.kristti.com.ua/?p=4724
https://base.kristti.com.ua/?p=4724
https://base.kristti.com.ua/?p=4734
https://base.kristti.com.ua/?p=4734
https://base.kristti.com.ua/?p=5149
https://base.kristti.com.ua/?p=5149
https://base.kristti.com.ua/?p=5149
https://base.kristti.com.ua/?p=5149
https://base.kristti.com.ua/?p=5149
https://base.kristti.com.ua/?p=5149
https://base.kristti.com.ua/?p=5561
https://base.kristti.com.ua/?p=5561
https://www.facebook.com/UAMON/videos/1836851256341444/?hc_ref=ARTERqc5eZeWkdHGE-gIPnyOY9Js1irWFT6Sh_HUAfyJasNW6TEANiI3NGaXI687ODk
https://drive.google.com/file/d/0BzKkv8gxSZUkMVl1UWdid2Y1UVE/view
http://nus.org.ua/questions/zrozumity_noviy_standart/
http://nus.org.ua/questions/yak-batkam-chytaty-i-rozumity-novyj-derzhstandart-dlya-pochatkovoyi-shkoly/
http://nus.org.ua/questions/tonkoshhi-pilotuvannya-use-shho-tsikavyt-vchyteliv-pro-eksperymentalni-pochatkovi-klasy/
http://nus.org.ua/questions/tonkoshhi-pilotuvannya-use-shho-tsikavyt-vchyteliv-pro-eksperymentalni-pochatkovi-klasy/
http://nus.org.ua/news/stalo-vidomo-yak-uchni-pilotnyh-klasiv-vyvchatymut-ukrayinsku-movu-ta-shho-bude-z-fizkulturoyu/
http://nus.org.ua/news/stalo-vidomo-yak-uchni-pilotnyh-klasiv-vyvchatymut-ukrayinsku-movu-ta-shho-bude-z-fizkulturoyu/
http://nus.org.ua/articles/yak-oblashtuvaty-klasnu-kimnatu-dlya-uchnya/
http://nus.org.ua/news/stalo-vidomo-yak-uchni-pilotnyh-klasiv-vyvchatymut-ukrayinsku-movu-ta-shho-bude-z-fizkulturoyu/
http://nus.org.ua/news/stalo-vidomo-yak-uchni-pilotnyh-klasiv-vyvchatymut-ukrayinsku-movu-ta-shho-bude-z-fizkulturoyu/
http://nus.org.ua/articles/igry-pisni-ta-robota-v-grupah-yak-u-shkolah-vchytymut-po-novomu/
http://nus.org.ua/articles/rankova-zustrich-shho-tse-i-navishho/
http://osvita.ua/school/method/upbring/744/
http://nus.org.ua/articles/yak-oblashtuvaty-klasnu-kimnatu-dlya-uchnya/
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 Інтегроване навчання: тематичний і діяльнісний підходи (Частина 1) 

 Інтегроване навчання: тематичний і діяльнісний підходи (Частина 2) 

Модельна навчальна програма 

 Пілотні класи працюватимуть за двома різними модельними програмами 

Група під керівництвом Р.Шияна (Львів) 

 Тематика першої чверті навчання 

 Перші 2 тижні Модельної навчальної програми та матеріали для них 

 Третій та четвертий тижні Модельної навчальної програми та матеріали для них 

Група НАПН України та Новопечерська школа 

 Навчально-методичні матеріали для пілотних шкіл, розроблені авторським 

колективом: С.О. Скворцова, О.В. Онопрієнко, Н. М. Бібік, М.С. Пристінська, І.О. 

Большакова за підтримки видавництва “Ранок” (відеокоментар до 

експериментального навчально-методичного комплекту “Математика” С. Скворцової 

та О. Онопрієнко; навчальна програма; навчальний зошит; методичний супровід для 

вчителя) 

 відеокоментар + презентація експериментального навчально-методичного комплекту 

“Математика” С. Скворцової та О. Онопрієнко) 

Навчально-методичне забезпечення 

 Методичні рекомендації щодо викладання навчальних предметів у ЗНЗ І ступеня у 

2017/2018 н.р. 

 Наказ МОН України № 1081 від 21.07.2017 Про затвердження Типового навчального 

плану для дітей з інтелектуальними порушеннями помірного та тяжкого ступеня 

(початкова школа) 

 Перелік навчальних програм, підручників та посібників, рекомендованих МОН 

України для використання у початкових класах ЗНЗ з навчанням українською 

мовою: 

 основні навчальні програми  

 українська мова 

 іноземні мови 

 математика 

 природознавство 

 Я у світі 

 трудове навчання 

 інформатика 

 основи здоров’я 

 мистецтво 

 мови національних меншин 

 навчальні посібники загальнорозвивального спрямування 

 методична література 

 програми, підручники та навчальні посібники для ЗНЗ, що працюють за 

системою розвивального навчання Д.П.Ельконіна-В.В.Давидова 

 програми, підручники та навчальні посібники для ЗНЗ, що працюють за 

комплексною програмою розвитку дітей “Росток” 

 програми, підручники та навчальні посібники для ЗНЗ, що працюють за 

http://nus.org.ua/articles/integrovane-navchannya-tematychnyj-i-diyalnisnyj-pidhody-chastyna-1/
http://nus.org.ua/articles/integrovane-navchannya-tematychnyj-i-diyalnisnyj-pidhody-chastyna-2/
http://nus.org.ua/news/hobzej-pilotni-klasy-pratsyuvatymut-za-dvoma-riznymy-pidhodamy/
http://nus.org.ua/news/staly-vidomi-detalu-togo-yak-vchytymut-ditei-u-pilotnykh-shkolakh/
http://nus.org.ua/articles/vchyteli-ne-propustit-pershyj-tyzhden-modelnoyi-navchalnoyi-programy-ta-materialy-dlya-nyh/
http://nus.org.ua/articles/vchyteli-ne-propustit-tretij-ta-chetvertyj-tyzhni-modelnoyi-navchalnoyi-programy-ta-materialy-dlya-nyh/
http://interactive.ranok.com.ua/course/pochatkova-shkola/navchalno-metodichn-materali-dlya-plotnih-shkl
http://interactive.ranok.com.ua/course/pochatkova-shkola/navchalno-metodichn-materali-dlya-plotnih-shkl
http://interactive.ranok.com.ua/course/pochatkova-shkola/navchalno-metodichn-materali-dlya-plotnih-shkl
https://www.youtube.com/embed/WwQrl7xsEpg
https://www.youtube.com/embed/WwQrl7xsEpg
https://base.kristti.com.ua/?p=4902
https://base.kristti.com.ua/?p=4902
https://base.kristti.com.ua/?p=4716
https://base.kristti.com.ua/?p=4716
https://base.kristti.com.ua/?p=4716
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1980237205
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1980237205
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1980237205
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1980237205
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=919408968
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1610559108
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1921019980
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1107415920
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=204124699
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=2057678544
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1639082895
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=151690674
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1629402893
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1073174418
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=367749197
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=305205185
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=17412654
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=17412654
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=318203504
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=318203504
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=987188450
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науково-педагогічним проектом “Інтелект України” 

 програми, підручники та навчальні посібники для ЗНЗ, що працюють за 

Вальдорфською педагогікою 

 варіативна складова 

 Перелік навчальних програм, рекомендованих МОН України, для реалізації 

варіативної складової навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів І 

ступеня у 2017/2018 навчальному році (2013-2016 рр.) 

 Орієнтовні вимоги до контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів 

початкової школи 

 Навчально-методичний комплект «Початкова школа: виховання на цінностях» 

(Перший урок. Нове видання академiї) 

 Дорожня карта для організації навчання учня з особливими освітніми потребами 

інклюзивного класу загальноосвітньої школи 

 Організація фізкультурно-оздоровчої роботи в школі І ступеня 

 он-лайн книга “Інтерактивний посібник-глосарій для вчителів початкових класів”  

 ТОП-30 порад батькам школярів молодших класів 

 Курси міжнародної онлайн платформи vchy.com.ua з математики для 1-6 класів 

(інтерактивна форма) 

Електронні версії підручників 

 1 клас Підручники для учнів 1 класу загальноосвітніх навчальних закладів з 

українською мовою навчання  

 2 клас Підручники для учнів 2 класу загальноосвітніх навчальних закладів з 

українською мовою навчання   

 4 клас: 
 Українська мова 

 Українська мова (літературне читання) 

 Математика 

 Мистецтво 

 Я у світі 

 Сходинки до інформатики 

 Природознавство 

 Трудове навчання 

 Основи здоров’я 

 Іноземна мова (англійська) 

 Іноземна мова (німецька) 

 Іноземна мова (французька) 

 Болгарська, гагаузька, польська, російська мови 

 Підручники з кримськотатарською мовою навчання. 4 клас 

 Підручники з молдовською навчання. 4 клас 

 Підручники з польською мовою навчання. 4 клас 

 Підручники з російською мовою навчання. 4 клас 

 Підручники з румунською мовою навчання. 4 клас 

 Підручники з угорською мовою навчання. 4 клас 

Листи першокласникам та їхнім батькам 

  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=987188450
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1234628598
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1234628598
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MpAgeCPRrf4fQWJam3a3N1XmExupBsKIkx220okPsys/edit#gid=1196454811
https://base.kristti.com.ua/?p=3600
https://base.kristti.com.ua/?p=3600
https://base.kristti.com.ua/?p=3600
https://base.kristti.com.ua/?p=4650
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/component/content/article/2-uncategorised/10211-poradi-batkam-shchodo-vlashtuvannya-ditej-z-osoblivimi-osvitnimi-potrebami-na-inklyuzivne-navchannya-ta-vikhovannya-u-dnz-ta-znz
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/component/content/article/2-uncategorised/10211-poradi-batkam-shchodo-vlashtuvannya-ditej-z-osoblivimi-osvitnimi-potrebami-na-inklyuzivne-navchannya-ta-vikhovannya-u-dnz-ta-znz
https://edera.gitbooks.io/glossary/
http://pedpresa.ua/166589-top-30-porad-batkam-shkolyariv-molodshyh-klasiv.html
https://base.kristti.com.ua/?p=5566
https://base.kristti.com.ua/?p=5566
http://mon.gov.ua/activity/education/zagalna-serednya/elektronni-pidruchniki.html
http://mon.gov.ua/content/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/%D0%97%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D1%8F%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/%20electr_books/1class-ukr.doc
http://mon.gov.ua/content/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/%D0%97%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D1%8F%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/%20electr_books/1class-ukr.doc
http://mon.gov.ua/content/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/%D0%97%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D1%8F%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/%20electr_books/2class-ukr.doc
http://mon.gov.ua/content/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/%D0%97%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D1%8F%20%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/%20electr_books/2class-ukr.doc
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/ukrayinska-mova-4-y-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/ukrayinska-mova-literaturne-chitannya/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/matematika-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/muzichne-mistetstvo-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/ya-u-sviti-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/shodinki-do-informatiki-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/prirodoznavstvo-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/trudove-navchannya-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/osnovi-zdorov-ya-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/ukrayinska-mova-literaturne-chitannya/inozemna-mova-angliyska-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/inozemna-mova-nimetska-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/inozemna-mova-frantsuzka-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/rosiyska-mova-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/pidruchniki-z-krimskotatarskoyu-movoyu-navchannya-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/pidruchniki-z-molodovskoyu-navchannya-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/pidruchniki-z-polskoyu-movoyu-navchannya-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/pidruchniki-z-rosiyskoyu-movoyu-navchannya-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/pidruchniki-z-rumunskoyu-movoyu-navchannya-4-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/pidruchniki-dlya-4-h-ta-7-h-klasiv-znz__trashed/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-4-h-klasiv/pidruchniki-z-ugorskoyu-movoyu-navchannya-4-klas/
https://base.kristti.com.ua/?p=5373
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РОЗДІЛ ІV.  

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДАХ ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ 

Наскрізні змістові лінії: матеріали для всіх навчальних предметів 

 Відеорекомендації до оновлених навчальних програм для 5-9 класів 

 Реалізація наскрізної змістової лінії «Підприємливість та фінансова грамотність» у 

навчальних програмах 5-9 класів 

 Посібник “Громадянська відповідальність. 80 вправ для формування 

громадянської та соціальної компетентностей під час вивчення різних шкільних 

предметів. 5-9 класи” ОНОВЛЕНО 

 Оновлені програми: лайфхаки від практиків 

Зошити 
 Методичний порадник “Вимоги до виконання, оформлення й перевірки письмових 

робіт (зошитів) із української мови і літератури та зарубіжної літератури  в 5-11 класах” 

 Методичні рекомендації щодо ведення та перевірки зошитів із математики в 

навчальних закладах 

 Методичні  рекомендації щодо  вимог до ведення та перевірки зошитів з математики в 

загальноосвітніх навчальних закладах 

 

Освітня галузь «Мови і літератури» 

 

  

УКРАЇНСЬКА МОВА 
Програма для ЗНЗ. “Українська мова. 5–9 класи” 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість та фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення української мови в 

основній і старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з української мови, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

Перелік навчальних програм з української мови, рекомендованих МОН України, для 

реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. 

 он-лайн курс “Лайфхаки з української мови” 

 он-лайн книга “Лайфхаки з української мови” 

 он-лайн курс “Українська мова. І” 

  

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас 

 8 клас 

 9 клас 

  

 

УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА 
Програма для ЗНЗ “Українська література. 5–9 класи” 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

https://base.kristti.com.ua/?p=5368
https://base.kristti.com.ua/?p=4622
https://base.kristti.com.ua/?p=5054
https://base.kristti.com.ua/?p=5054
https://base.kristti.com.ua/?p=5054
http://pedpresa.ua/185735-onovleni-programy-lajfhaky-vid-praktykiv.html
https://www.slideshare.net/GalinaSy/ss-65558608
https://www.slideshare.net/GalinaSy/ss-65558608
http://journal.osnova.com.ua/download/9-502-58432.pdf
http://journal.osnova.com.ua/download/9-502-58432.pdf
http://zw.ciit.zp.ua/index.php/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97_%D1%89%D0%BE%D0%B4%D0%BE_%D0%B2%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B3_%D0%B4%D0%BE_%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B8_%D0%B7%D0%BE%D1%88%D0%B8%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%B7_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8
http://zw.ciit.zp.ua/index.php/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96_%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97_%D1%89%D0%BE%D0%B4%D0%BE_%D0%B2%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B3_%D0%B4%D0%BE_%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%B8_%D0%B7%D0%BE%D1%88%D0%B8%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%B7_%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://base.kristti.com.ua/?p=4461
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKVXdZeHktaDYxaEk/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKRHF3YjB6UUY0eWs/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKeUNLWElfampyNk0/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKdjNjYTE1TEl3TG8/view
https://base.kristti.com.ua/?p=4906
https://base.kristti.com.ua/?p=4906
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1116503797
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1116503797
https://courses.ed-era.com/courses/Osvitoria_and_EdEra/lifehacks101/lifehacks101/about
https://ukr-lifehacks.ed-era.com/
ttps://courses.ed-era.com/courses/EdEra/u102/U102/about
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/ukrayinska-mova-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/ukrayinska-mova-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/ukrajinska-mova-9-klas/
https://base.kristti.com.ua/?p=4469
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKT1pTN2pLdDFzNFk
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKcGlmSnNGWEtVbEU
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKTTYzMnk5QjFPV3c
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKWWdsLURTOXJ5YTA
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 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення української літератури 

в основній і старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з української літератури, що має відповідний гриф 

МОН України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

Перелік навчальних програм з української літератури, рекомендованих МОН України, для 

реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. 

 он-лайн курс “Лайфхаки з української літератури” 

 он-лайн книга “Лайфхаки з української літератури” 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас 

 8 клас 

 9 клас 

  

 

УКРАЇНСЬКА МОВА ДЛЯ ЗНЗ З НАВЧАННЯМ МОВАМИ НАЦІОНАЛЬНИХ 

МЕНШИН 

Навчальні програми з української мови для ЗНЗ з навчанням мовами національних 

меншин 

 українська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

молдовською мовою 

 українська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

польською мовою 

 українська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

російською мовою 

 українська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

румунською мовою 

 українська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

угорською мовою 

  

  

ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА 

 Навчальна програма для ЗНЗ Зарубіжна література. 5-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення зарубіжної літератури в 

основній і старшій школі 

 Перелік навчальної літератури із зарубіжної літератури, що має відповідний гриф 

МОН України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальних програм із зарубіжної літератури, рекомендованих МОН 

України, для реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. 

(2013-2016 рр.) 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас 

 8 клас 

 9 клас 

https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKZk43MVRWNlFZdmM
https://base.kristti.com.ua/?p=4910
https://base.kristti.com.ua/?p=4910
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1534500996
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1534500996
https://courses.ed-era.com/courses/course-v1:Osvitoria_and_EdEra+lifehacks201+lifehacks201/about
https://edera.gitbooks.io/lit-lifehacks/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/ukrayinska-literatura/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/ukrayinska-literatura-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/ukrajinska-literatura-9-klas/
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/ukrayinska-mova-dlya-znz-iz-navchannyam-moldovskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/ukrayinska-mova-dlya-znz-iz-navchannyam-moldovskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/um-dlya-polyakiv-modernizovana.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/um-dlya-polyakiv-modernizovana.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/ukrayinska-mova-dlya-znz-z-rosijskoyu-movoyu-navchannya.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/ukrayinska-mova-dlya-znz-z-rosijskoyu-movoyu-navchannya.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/ukrayinska-mova-dlya-znz-iz-navchannyam-rumunskoyu-movoyu-.-9-klas.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/ukrayinska-mova-dlya-znz-iz-navchannyam-rumunskoyu-movoyu-.-9-klas.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/ukrayinska-mova-dlya-znz-z-ugorskoyu-movoyu-navchannya-.9-klas.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0/ukrayinska-mova-dlya-znz-z-ugorskoyu-movoyu-navchannya-.9-klas.pdf
https://base.kristti.com.ua/?p=4544
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKeXBrS0RnQU9yR0k/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKcFRLd1hCSzg1c3M/view
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKRGQ5Z1VhRkx0YVE
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKOUUwN1dtVTEwRXM
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKOHhzMWdOQ0dxcnc/view
https://base.kristti.com.ua/?p=4914
https://base.kristti.com.ua/?p=4914
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1898099901
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1898099901
https://base.kristti.com.ua/?p=3731
https://base.kristti.com.ua/?p=3731
https://base.kristti.com.ua/?p=3731
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/zarubizhna-literatura-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/zarubizhna-literatura-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/zarubizhna-literatura-9-klas/
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ІНОЗЕМНІ МОВИ 

 Навчальна програма для ЗНЗ Іноземні мови. 5-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

  

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення іноземних мов в 

початковiй,  основній і старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з іноземних мов , що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальних програм з іноземних мов, рекомендованих МОН України, для 

реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. 

 он-лайн курс “Англійська мова: частини мови” 

 Інноваційна он-лайн технологія вивчення іноземних мов від “Академії Навичок” 

(Skills Academу) 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас  

 Іноземна мова (англійська) 7 клас 

 Іноземна мова (німецька) 7 клас 

 Іноземна мова (французька) 7 клас 

 Іноземна мова (іспанська) 7 клас 

 8 клас  

 Іноземна мова (англійська) 8 клас 

 Іноземна мова (німецька) 8 клас 

 Іноземна мова (французька) 8 клас 

 Іноземна мова (іспанська) 8 клас 

 9 клас  

 Іноземна мова (англійська) 9 клас 

 Іноземна мова (німецька) 9 клас 

 Іноземна мова (іспанська) 9 клас 

 Іноземна мова (французька) 9 клас 

2017/2018 навчальний рік – рік німецької мови 
 Яким буде україно-німецький рік мов: інтерв’ю з директоркою Гете-інституту в 

Україні (текст, відео) 

 9-10 вересня 2017 року – Фестиваль-відкриття Українсько-німецького року мов 

 (Київ) 

 Програма VIII Міжнародного поетичного фестивалю MERIDIAN CZERNOWITZ-

2017 (9-10 вересня 2017, Чернівці) 

  

 

МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН (у тому числі   РОСІЙСЬКА 

МОВА) в  ЗНЗ із навчанням або вивченням мов національних меншин 
 

Навчальні програми для ЗНЗ: 

РОСІЙСЬКА МОВА 
 російська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою (початок вивчення з 5 класу) 

 російська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою (початок вивчення з 1 класу) 

https://base.kristti.com.ua/?p=4536
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKQU1rZnZMSV9hT1U/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKU1VvVF9nU2dycGM/view
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKZVBOZ1J4c2k0cG8
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKa3R2ZGNzRUs0R3c/view
https://base.kristti.com.ua/?p=4918
https://base.kristti.com.ua/?p=4918
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=2016490481
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=2016490481
https://base.kristti.com.ua/?p=5487
https://base.kristti.com.ua/?p=5487
https://courses.ed-era.com/courses/EdEra/e102/E102/about
https://www.lingva.ua/
https://www.lingva.ua/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/inozemna-mova-angliyska/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/inozemna-mova-nimetska-mova/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/inozemna-mova-frantsuzka/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/inozemna-mova-ispanska-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/inozemna-mova-angliyska-8-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/inozemna-mova-nimetska-8-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/inozemna-mova-frantsuzka-8-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/inozemna-mova-ispanska-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/inozemna-mova-anhlijska-9-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/inozemna-mova-nimetska-9-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/nozemna-mova-ispanska-9-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/inozemna-mova-frantsuzka-9-klas/
http://mon.gov.ua/activity/education/zagalna-serednya/2016-%E2%80%93-rik-anglijskoyi-movi-v-ukrayini/
https://hromadskeradio.org/ru/programs/hromadska-hvylya/yakym-bude-ukrayino-nimeckyy-rik-mov-dyrektorka-gete-instytutu-v-ukrayini
http://womo.ua/event/festival-vidkrittya-ukrayinsko-nimetskogo-roku/
http://womo.ua/event/festival-vidkrittya-ukrayinsko-nimetskogo-roku/
http://dyvys.info/2017/08/08/mizhnarodnyj-poetychnyj-festyval-meridian-czernowitz-oprylyudnyv-programu-2017/
http://dyvys.info/2017/08/08/mizhnarodnyj-poetychnyj-festyval-meridian-czernowitz-oprylyudnyv-programu-2017/
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-%28pochatok-navchannya-z-5-klasu%29-5-9-dlya-ukr-shkil.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-%28pochatok-navchannya-z-5-klasu%29-5-9-dlya-ukr-shkil.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-%28pochatok-vivchennya-z-1kl%29-5-9-dlya-znz-z-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-%28pochatok-vivchennya-z-1kl%29-5-9-dlya-znz-z-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
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 російська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською 

мовою 

МОВИ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН 

 кримськотатарська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

кримськотатарською мовою 

 молдовська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

молдовською мовою 

 польська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням польською 

мовою 

 російська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською 

мовою 

 румунська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням румунською 

мовою; 

 угорська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням угорською 

мовою; 

 болгарська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою 

 гагаузька мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською мовою 

 мова іврит для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською мовою 

 кримськотатарська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

українською (російською) мовою 

 молдовська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою 

 новогрецька мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

українською мовою 

 польська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою 

 ромська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою 

 російська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою (початок вивчення з 5 класу) 

 російська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою (початок вивчення з 1 класу) 

 румунська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою (початок вивчення з 5 класу) 

 румунська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою (початок вивчення з 1 класу) 

 словацька мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою 

 угорська мова для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою 

ІНТЕГРОВАНИЙ КУРС “ЛІТЕРАТУРА”    

 «Література» (кримськотатарська та зарубіжна) 

 «Література» (молдовська та зарубіжна) 

 «Література» (польська та зарубіжна) 

 «Література» (російська та зарубіжна) 

 «Література» (румунська та зарубіжна) 

 «Література» (угорська та зарубіжна) 

Навчально-методичне забезпечення 
 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення мов національних 

меншин (у тому числі російської мови та літератури) в  основній і старшій школі ЗНЗ 

із навчанням або вивченням мов національних меншин 

http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-dlya-znz-z-navchannyam-ros-movoyu-5-9-kl-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-dlya-znz-z-navchannyam-ros-movoyu-5-9-kl-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/03/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/krimskotatarska-mova.-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-krimskotatarskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/03/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/krimskotatarska-mova.-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-krimskotatarskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/moldovska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-moldovskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/moldovska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-moldovskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/polska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-polskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/polska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-polskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-dlya-znz-z-navchannyam-ros-movoyu-5-9-kl-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-dlya-znz-z-navchannyam-ros-movoyu-5-9-kl-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/rumunska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-rumunskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/rumunska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-rumunskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/03/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ugorska-mova.doc
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/03/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ugorska-mova.doc
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/bolgarska-mova-5-9-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/bolgarska-mova-5-9-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/gagauzka-mova-5-9-kl-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/z-movi-ivrit-5-9-kl-red-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/03/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/krimskotatarska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-%28rosijskoyu%29-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/03/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/krimskotatarska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-%28rosijskoyu%29-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/moldovska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/moldovska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/novogreczka-mova-5-9-dlya-ukr-shkol.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/novogreczka-mova-5-9-dlya-ukr-shkol.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/polska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/polska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/romska-mova-5-9-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/romska-mova-5-9-2017.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-%28pochatok-navchannya-z-5-klasu%29-5-9-dlya-ukr-shkil.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-%28pochatok-navchannya-z-5-klasu%29-5-9-dlya-ukr-shkil.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-%28pochatok-vivchennya-z-1kl%29-5-9-dlya-znz-z-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ros-mova-%28pochatok-vivchennya-z-1kl%29-5-9-dlya-znz-z-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/rumunska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu-%28pochatok-vivchennya-z-5-klasu%29.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/rumunska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu-%28pochatok-vivchennya-z-5-klasu%29.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/10/rumunska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu-%28pochatok-vivchennya-z-1-klasu%29.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/10/rumunska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu-%28pochatok-vivchennya-z-1-klasu%29.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/slovaczka-mova-5-9-kl-2017-red-20.04.docx.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/04/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B8/slovaczka-mova-5-9-kl-2017-red-20.04.docx.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/27/ugorska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/27/ugorska-mova-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ukrayinskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/1/literatura-krimskotatarska-ta-svitova.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/literatura-%28moldovska-ta-zarubizhna%29-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-moldovskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/literatura-%28polska-ta-zarubizhna%29-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zaklladiv-z-navchannyam-polskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/1/literatura-%28ros.-ta-zar.%29-5-9-dlya-ros-shkil.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/24/02/literatura-%28rumunska-ta-zarubizhna%29-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-rumunskoyu-movoyu.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2017/07/27/literatura-%28ugorska-ta-zarubizhna%29-dlya-zagalnoosvitnix-navchalnix-zakladiv-z-navchannyam-ugorskoyu-movoyu.pdf
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 Перелік навчальної літератури з мов національних меншин, що має відповідний гриф 

МОН України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальних програм з мов національних меншин, рекомендованих МОН 

України, для реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. 

(2013-2016 рр.) 

  
 

Освітня галузь «Суспільствознавство» 

 

  

ІСТОРІЯ 
Навчальна програма для ЗНЗ “Історія. 5-9 класи” 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення історії в основній і 

старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з історії, що має відповідний гриф МОН України, для 

використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

Перелік навчальних програм з історії, рекомендованих МОН України, для реалізації 

варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. (2013-2016 рр.) 

 он-лайн курс “Історія: зародження української нації” 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас  

 Історія України 

 8 клас  

 Історія України 

 Всесвітня історія 

 9 клас  

 Історія України 

 Всесвітня історія 

  

 

ПРАВОЗНАВСТВО 
 Навчальна програма для ЗНЗ Основи правознавста. 9 клас 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення основ правознавства в 

основній і старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з математики, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальної літератури з правознавства, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

Електронні версії підручників для учнів: 
 9 клас  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1445271973
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1445271973
https://base.kristti.com.ua/?p=4476
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKQnJXaWhoU3Y3QVU/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKM0tjeXVCUFdQcFk/view
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKYzdES2U2VTd0cWs
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKYzlib0l1NkZBRnc
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKc18xN0NZLVc4d28/view
https://base.kristti.com.ua/?p=4938
https://base.kristti.com.ua/?p=4938
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1750730544
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1750730544
https://courses.ed-era.com/courses/EdEra/hi102/Hi102/about
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/istoriya-ukrayini-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/istoriya-ukrayini-8-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/vsesvitnya-istoriya-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/istoriya-ukrajiny-9-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/vsesvitnya-istoriya-9-klas/
https://base.kristti.com.ua/?p=4510
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKRXVaUWVfNFlOLUE
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKWElWYTdleW5WMUE
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKdWloMzZITHZaTXM
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKV3R1R2UxTzF1MFk
https://base.kristti.com.ua/?p=4942https://base.kristti.com.ua/?p=4942
https://base.kristti.com.ua/?p=4942https://base.kristti.com.ua/?p=4942
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1472570648
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1472570648
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1691942349
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1691942349
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 Основи правознавства 

  

 

ФІЛОСОФСЬКО-СВІТОГЛЯДНІ ДИСЦИПЛІНИ 
Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення філософсько-світоглядних 

дисциплін в старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з філософсько-світоглядних дисциплін, що має 

відповідний гриф МОН України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

  

 

ЕТИКА. КУРСИ МОРАЛЬНО-ДУХОВНОГО СПРЯМУВАННЯ 
Методичні рекомендації щодо організації та змісту курсів морально-духовного 

спрямування  

 Перелік навчальної літератури з етики, курсів морально-духовного спрямування, що 

мають відповідний гриф МОН України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

  

 

ЕКОНОМІКА 
Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення економіки у старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з економіки, що має відповідний гриф МОН України, 

для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Відкритий онлайн-курс для українських експортерів “ЕКСПОРТ, РИНКИ ЄС ТА 

ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ БІЗНЕСУ” 

  

 

Освітня галузь «Математика» 
 

МАТЕМАТИКА 
Навчальна програма для ЗНЗ Математика. 5-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 
 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення математики в основній і 

старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з математики, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальних програм з математики, рекомендованих МОН України, для 

реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 навчальному році 

(2013-2016 рр.) 

 он-лайн курс “Математика: арифметика, рівняння та нерівності” 

 Курси міжнародної онлайн платформи vchy.com.ua з математики для 1-6 класів 

(інтерактивна форма) 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас  

 Алгебра 7 клас 

 Геометрія 7 клас 

 8 клас  

 Алгебра 8 клас 

 Геометрія 8 клас 

 9 клас  

 Алгебра 9 клас 

 Геометрія 9 клас 

https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/osnovy-pravoznavstva/
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=644308685
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=644308685
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1455836619
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1455836619
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1736482407
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1736482407
https://courses.ed-era.com/courses/EdEra/ib102/IB102/about
https://courses.ed-era.com/courses/EdEra/ib102/IB102/about
https://base.kristti.com.ua/?p=4514
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKaWJZQUNfb193Zlk
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKVzNrS1A0TDdHbW8
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKSmxCWm16WmhPbXM
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKaGVJbEY4YkZRVFU
https://base.kristti.com.ua/?p=4954
https://base.kristti.com.ua/?p=4954
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1472570648
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1472570648
https://base.kristti.com.ua/?p=3736
https://base.kristti.com.ua/?p=3736
https://base.kristti.com.ua/?p=3736
https://courses.ed-era.com/courses/EdEra/m102/M102/about
https://base.kristti.com.ua/?p=5566
https://base.kristti.com.ua/?p=5566
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/algebra-7-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/geometriya-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/algebra-8-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/geometriya-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/alhebra-9-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/heometriya-9-klas/
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  Освітня галузь «Природознавство» 

  

 Навіщо українській школі інтегрований курс з природничих наук 

ПРИРОДОЗНАВСТВО 
Навчальна програма для ЗНЗ Природознавство. 5 клас 

 Перелік навчальної літератури з природознавства, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

  

 

ФІЗИКА  
Навчальна програма для ЗНЗ Фізика. 7-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення фізики в основній і 

старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з фізики й астрономії, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

Перелік навчальних програм з фізики, рекомендованих МОН України, для реалізації 

варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. (2013-2016 рр.) 

 он-лайн курс “Механіка” 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас 

 8 клас 

 9 клас 

Упровадження компетентністних задач у практику викладання фізики в школі 

  

 

ГЕОГРАФІЯ 
Навчальна програма для ЗНЗ Географія. 6-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення географії в основній і 

старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з географії, що має відповідний гриф МОН України, 

для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальних програм з географії, рекомендованих МОН України, для 

реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. (2013-2016 рр.) 

 он-лайн курс “Загальна географія” 

http://nus.org.ua/articles/navishho-ukrayinskij-shkoli-integrovanyj-kurs-z-pryrodnychyh-nauk/
https://base.kristti.com.ua/?p=4558
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1246391220
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1246391220
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKa3dZaEVoTkZUZlU/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKNHRWS0hmSzdQVTA/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKcmdsSEc0YUtuYmM/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKNi1lMnF3NFczaWM/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKdk1rSVBsXzQ4Vlk/view
https://base.kristti.com.ua/?p=4518
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKaHlpd1YxckZ5Rm8
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKLTBCbjdRMkZqUGs
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKSEZOdHpQa042UDg
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKZGNLYzVTU2l6MHM
https://base.kristti.com.ua/?p=4930
https://base.kristti.com.ua/?p=4930
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1628614868
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1628614868
https://courses.ed-era.com/courses/EdEra/p102/P102/about
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/fizika-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/fizika-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/fizyka-9-klas/
https://base.kristti.com.ua/?p=4540
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKcDB2S3JNTzBha28
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKMWVIcHhsVHRkV0U/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKS0I1V0xXcWNDOW8/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKbUwydFdCSHFlMms/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKcU92N2xpZTA4akk/view
https://base.kristti.com.ua/?p=4922
https://base.kristti.com.ua/?p=4922
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1474830697
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1474830697
https://base.kristti.com.ua/?p=4640
https://base.kristti.com.ua/?p=4640
https://courses.ed-era.com/courses/EdEra/g102/G102/about
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Електронні версії підручників для учнів: 
 8 клас 

 9 клас 

  

 

ХІМІЯ 
Навчальна програма для ЗНЗ Хімія. 7-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення хімії в основній і 

старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з хімії, що має відповідний гриф МОН України, для 

використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

Перелік навчальних програм з хімії, рекомендованих МОН України, для реалізації 

варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. (2013-2016 рр.) 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас 

 8 клас 

 9 клас 

  

 

БІОЛОГІЯ 
Навчальна програма для ЗНЗ Біологія. 6-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення біологї в основній і 

старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з біології та екології, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників з 

бiологii та екологii, рекомендованих МОН України для використання в основній і 

старшій школі загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською 

мовою 

 Перелік навчальних програм з біології, рекомендованих МОН України, для реалізації 

варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. (2013-2016 рр.) 

 он-лайн курс “Біологія: рослини, гриби та лишайники” 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас 

 8 клас 

 9 клас 

https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/geografiya-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/heohrafiya-9-klas/
https://base.kristti.com.ua/?p=4522
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKeXZyOUpZZHJZUm8
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKWnpJdHpHM2lJT0E
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKTnRBeXN3dHlWb1U
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKSE5LTDNtSkQtRVE
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKRENqX08zNUZEcmM
https://base.kristti.com.ua/?p=4934
https://base.kristti.com.ua/?p=4934
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=356942631
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=356942631
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/himiya-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/himiya-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/himiya-9-klas/
https://base.kristti.com.ua/?p=4526
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKMWdma0FhcXhmUkk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKY3BJanc2VlA5Mjg
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKbUJ1QjlmQ2lwWDg
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKSkp6WGlXbHZJTUU
https://drive.google.com/open?id=0B3m2TqBM0APKc2RCd3FLS2pPcVk
https://base.kristti.com.ua/?p=4926
https://base.kristti.com.ua/?p=4926
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1539799833
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1539799833
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1539799833
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1539799833
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1539799833
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1539799833
https://base.kristti.com.ua/?p=2391
https://base.kristti.com.ua/?p=2391
https://courses.ed-era.com/courses/EdEra/b102/B102/about
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/biologiya-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/biologiya-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/biolohiya-9-klas/
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Освітня галузь «Мистецтво» 
 

Навчальна програма для ЗНЗ Мистецтво. 5-9 клас 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо викладання предметів художньо-естетичного циклу в 

основній школі  

 Перелік навчальної літератури з мистецтва, що має відповідний гриф МОН України, 

для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальних програм, профільних предметів спеціалізованих шкіл з 

навчанням українською мовою і поглибленим вивченням предметів художнього 

циклу, рекомендованих МОН України, для реалізації інваріантної та варіативної 

складових навчальних планів ЗНЗ у 2017/2018 н.р. 

Електронні версії підручників для учнів: 
 8 клас 

 9 клас 

Релаксо-педагогічні можливості музики у стимуляції навчання та відновленні здоров’я 

особистості 

  

 

Освітня галузь «Технології» 
 

ІНФОРМАТИКА 
Навчальна програма для ЗНЗ. Інформатика. 5-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення інформатики в основній 

школі 

 Перелік навчальної літератури з інформатики, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

Перелік навчальних програм з інформатики, рекомендованих МОН України, для реалізації 

варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. (2013-2016 рр.) 
 

Електронні версії підручників для учнів: 

 7 клас 

 8 клас 

 9 клас 

  

 

ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ (ТЕХНОЛОГІЇ) 
Навчальна програма для ЗНЗ Трудове навчання. 5-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

https://base.kristti.com.ua/?p=4549
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKYkc3amtzY1hLR1k/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKWkFWbkR5LUhaWE0/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKOTRHWHF1UkVfem8/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKN2hXSVRSWXctV1E/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKWTBic204UEhIUW8/view
https://base.kristti.com.ua/?p=5238
https://base.kristti.com.ua/?p=5238
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=941297426
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=941297426
https://base.kristti.com.ua/?p=4634
https://base.kristti.com.ua/?p=4634
https://base.kristti.com.ua/?p=4634
https://base.kristti.com.ua/?p=4634
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/mistetstvo-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/mystetstvo-9-klas/
https://base.kristti.com.ua/?p=4530
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKZ2F0TUZDNFhBMUU/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKakNUanRURXYtYjA/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKMl9CM2FUekVBTTg/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKMl9CM2FUekVBTTg/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKQ2dyTE1mVjFnRU0/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKc0p1V0N5MnhMNlk/view
https://base.kristti.com.ua/?p=4969
https://base.kristti.com.ua/?p=4969
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1971962402
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=1971962402
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/informatika-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/informatika-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/informatyka-9-klas-2/
https://base.kristti.com.ua/?p=4554
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKSnpJRjZXMVFLcDA/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKc21lbUdhNWoxUzA/view
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 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення трудового навчання в 

основній школі 

 Інструкційно-методичні рекомендації щодо вивчення трудового навчання, креслення 

та предмета «Технології» У 2017/2018 навчальному році 

 Перелік навчальної літератури з трудового навчання та креслення, що має 

відповідний гриф МОН України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальних програм з трудового навчання, рекомендованих МОН України, 

для реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. (2013-2016 

рр.) 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас 

 8 клас 

 9 клас 

  

 

КРЕСЛЕННЯ 

Навчальні програма для ЗНЗ: 
 Креслення. Курс за вибором  (для 8-11 класів) 

 Креслення. 11 клас (для класів технологічного напряму) 

 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення креслення в основній і 

старшій школі 

 Перелік навчальної літератури з трудового навчання та креслення, що має 

відповідний гриф МОН України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

  

 

Освітня галузь «Здоров’я і фізична культура» 
 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА 
Навчальна програма для ЗНЗ. Фізична культура. 5-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 Методичні рекомендації щодо організації та змісту вивчення фізичної культури в 

основній школі 

 Перелік навчальної літератури з фізичної культури, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

Перелік навчальних програм з фізичної культури, рекомендованих МОН України, для 

реалізації варіативної складової навчальних планів у 2017/2018 н.р. (2013-2016 рр.) 

  

 

ЗАХИСТ ВІТЧИЗНИ 
 Перелік навчальної літератури з предмета “Захист Вітчизни”, що має відповідний 

гриф МОН України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Підвищення рівня організації військово-патріотичного виховання та викладання 

предмета «Захист Вітчизни» в загальноосвітніх навчальних закладах Київської 

області 

 

 

https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKX2RDWW1qbTRnajA/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKSGtlR3pRc2lJQ1k/view
https://base.kristti.com.ua/?p=5233
https://base.kristti.com.ua/?p=5233
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=67377251
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=67377251
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/trudove-navchannya-7-klas/
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ОСНОВИ ЗДОРОВ’Я 
Навчальна програма для ЗНЗ Основи здоров’я. 5-9 класи 

Наскрізні змістові лінії: 
 «Громадянська відповідальність» 

 «Екологічна безпека та сталий розвиток» 

 «Здоров’я і безпека» 

 «Підприємливість» 

 «Фінансова грамотність» 

 

 Перелік навчальної літератури з основ здоров’я, що має відповідний гриф МОН 

України, для використання у ЗНЗ: 2017/2018 н.р. 

 Перелік навчальних програм з основ здоров’я, рекомендованих МОН України, для 

реалізації варіативного складника навчальних планів у 2017/2018 навчальному році 

(2013-2016 рр.) 

Електронні версії підручників для учнів: 
 7 клас 

 8 клас 

 9 клас 

  

КИЇВЩИНОЗНАВСТВО 
Навчальна програма для ЗНЗ Київщинознавство. 1-11 класи 

Методичні рекомендації щодо викладання курсу “Київщинознавство” у 2017/2018 

навчальному році 

  

  

https://base.kristti.com.ua/?p=4562
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKaWFueS1Lb2VfTWc/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKcWZ6eHp1MTdnbG8/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKc1RidFdya2FocWM/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKN2c3OWhEemw0Nms/view
https://drive.google.com/file/d/0B3m2TqBM0APKanJuR3l0SnNhU3c/view
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=693957027
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ixIyfRncGcEDEprIZzV3aUV-jn7e61NNNeKajZycQ5g/edit#gid=693957027
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https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-7-h-klasiv-2/osnovi-zdorov-ya-7-klas/
https://imzo.gov.ua/elektronni-versiyi-pidruchnikiv-dlya-uchniv-8-h-klasiv/osnovi-zdorovya-8-klas/
https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/elektronni-versiji-pidruchnykiv-dlya-uchniv-9-h-klasiv/osnovy-zdorovya-9-klas/
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РОЗДІЛ V. 

ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 
 

 

 Наказ МОН України №1127 від 08.08.2017 “Про затвердження Плану заходів 

Міністерства освіти і науки України щодо розвитку психологічної служби системи 

освіти України на період до 2020 року“ 

 Лист МОН України №1/9-414 від 08.08.2017 “Про забезпеченість фахівцями 

психологічної служби системи освіти та пріоритетні напрями діяльності у 2017/2018 

н.р.“ 

 Наказ МОН України №948 від 03.07.2017 “Про внесення змін до деяких наказів 

Міністерства освіти і науки України і Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України” (Типові штатні розписи ) 

  

РОЗДІЛ VІ. 

ОСВІТА ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 

 

  

 Закон України №2053-VIII від 23.05.2017 “Про внесення змін до Закону України 

“Про освіту” щодо особливостей доступу осіб з особливими освітніми потребами до 

освітніх послуг” 

 Про Типові навчальні плани спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів II 

ступеня для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку 

 Лист МОН України № 1/9-385 вiд 12.07.2017 “Про навчальні плани та організацію 

навчально-реабілітаційного процесу для учнів з особливими освітніми потребами 

загальноосвітніх навчальних закладів у 2017/2018 навчальному році” 

 Про розроблення індивідуальних навчальних планів для дітей, які навчаються за 

індивідуальною та інклюзивною формами навчання 

 Лист МОН України № 1/9-362 вiд 03.07.2017 “Перелік навчальних програм, 

підручників та навчально-методичних посібників, рекомендованих МОН України 

для використання в ЗНЗ для навчання дітей з особливими освітніми потребами (за 

нозологіями) у 2017/2018 н.р.” 

 Наказ МОН України від 14.07.2017 № 1040 “Про внесення доповнень до Переліку 

навчальної літератури для дітей з особливими освітніми потребами, що 

видаватиметься за кошти державного бюджету 2017 року“ 

 Наказ МОН України від 14.07.2017 № 1039 “Про надання грифів Міністерства освіти 

і науки України навчальній літературі для дітей з особливими освітніми потребами“ 

 Постанова Кабінету Міністрів України вiд 09.08.2017 № 588 “Про внесення змін до 

Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах” 

 Постанова Кабінету Міністрів України №545 від 12.07.2017 “Про затвердження 

Положення про інклюзивно-ресурсний центр” 

 Лист МОН України №1/9-2 від 10.01.2017 Про сучасні підходи до навчально-

виховного процесу учнів з особливими освітніми потребами 

 Постанова Кабінету Міністрів України №753 від 26.10.2016 “Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2003 р. № 585” 

 Постанова Кабінету Міністрів України №671 від 27.09.2016 “Про внесення змін до 

деяких постанов Кабінету Міністрів України” 

 Розпорядження Кабінету Міністрів України №1073-р від 28.12.2016 Про 

затвердження плану заходів з виконання рекомендацій, викладених у заключних 

зауваженнях, наданих Комітетом ООН з прав осіб з інвалідністю, до першої доповіді 

України про виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю на період до 

2020 року 

 Постанова Кабінету Міністрів України №954 від 14.12.2016 Про внесення зміни до 

https://base.kristti.com.ua/?educationtype=psyhologichna-sluzhba-ta-sotsialno-pedagogichnyj-patronat
https://base.kristti.com.ua/?p=5125
https://base.kristti.com.ua/?p=5125
https://base.kristti.com.ua/?p=5125
https://base.kristti.com.ua/?p=5130
https://base.kristti.com.ua/?p=5130
https://base.kristti.com.ua/?p=5130
https://base.kristti.com.ua/?p=5177
https://base.kristti.com.ua/?p=5177
https://base.kristti.com.ua/?p=5177
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https://base.kristti.com.ua/?p=4686
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http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7818-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7818-
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http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7817-
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переліку закладів і установ освіти, охорони здоров’я та соціального захисту і посад, 

робота на яких дає право на пенсію за вислугу років 

 Розпорядження Кабінету Міністрів України №948-р від 14.12.2016 Деякі питання 

реалізації пілотного проекту “Створення системи надання послуг раннього 

втручання” для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров’я та життя  

 Постанова Кабінету Міністрів України №978 від 14.12.2016 Деякі питання 

соціального захисту дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю (нова редакція 

Типового положення про дитячий будинок-інтернат) 

 Постанова Кабінету Міністрів України №834 від 16.11.2016 Про затвердження 

Примірного положення про центр соціальної підтримки дітей та сімей 

 Організація та зміст інклюзивного навчання дітей, які мають розлади аутичного спектра 

 Наказ МОН України №1148 від 26.09.2016 Про надання грифів Міністерства освіти і 

науки України навчальній літературі для дітей з особливими освітніми потребами 

 Поради батькам щодо влаштування дітей з особливими освітніми потребами на 

інклюзивне навчання та виховання у ДНЗ та ЗНЗ 

 Постанова Кабінету Міністрів України №576 від 09.08.2017 “Про внесення змін до 

Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини і Положення про 

загальноосвітній навчальний заклад“ 

 Проект «Доступність для всіх» (відеоматеріали на youtube–каналі Інституту 

модернізації змісту освіти)  

 Інформація про змістове наповнення віртуального кабінету спеціальної педагогіки 

КВНЗ КОР «Академія неперервної освіти» 

   

РОЗДІЛ VIІ. 

ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА ТА ВИХОВАННЯ  

 

  

26-та річниця незалежності України 
 Указ Президента України № 132/2017 від 15.05.2017 “Про відзначення 26-ї річниці 

незалежності України”  

 Розпорядження Кабінету Міністрів України №522-р від 09.08.2017 Про затвердження 

плану заходів з підготовки та відзначення 26-ї річниці незалежності України 

 Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 04.08.2017 

№406 “Про відзначення у Київській області 26-ї річниці незалежності України” 

 План заходів щодо відзначення 26-ї річниці проголошення незалежності України у 

навчальних закладах Київської області  

 Затверджено список лауреатів Премії Кабінету Міністрів України за особливі 

досягнення молоді у розбудові України 

 Методичні рекомендації щодо вшанування Державного Прапора України 

 Методичні рекомендації щодо відзначення 26-ї річниці незалежності України 

 Методичні матеріали для підготовки до проведення Першого уроку у 2017/2018 

навчальному році 

Нормативні документи 
 На засіданні Кабінету Міністрів України затверджено Національну стратегію 

реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки 

та План заходів з реалізації її І етапу (09.08.2017) 

 Розпорядження Кабінету Міністрів України №526-р від 09.08.2017 Про Національну 

стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 

2017-2026 роки та план заходів з реалізації її І етапу 

 НАЦІОНАЛЬНА СТРАТЕГІЯ профілактики соціального сирітства на період до 2020 

року 

Навчально-методичне забезпечення 
 Лист МОН України №1/9-413 від 27.07.2017 “Про деякі питання щодо організації 
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виховної роботи у навчальних закладах у 2017/2018 н.р.“ 

 Лист МОН України від 04.08.2017 № 1/9-429 “Про використання у 2017/2018 

навчальному році навчальних програм з позашкільної освіти“ 

 Наказ МОН України від 13.07.2017 № 1023 “Про присвоєння, підтвердження, 

позбавлення почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній 

колектив»” 

 Наказ МОН України від 11.07.2017 № 1000 “Про проведення всеукраїнських змагань 

серед учнівської молоді зі спортивної радіопеленгації“ 

 Наказ МОН України від 11.07.2017 № 999 “Про проведення зборів лідерів Дитячого 

екологічного парламенту“ 

 Наказ МОН України від 27.06.2017 № 944 “Про проведення XI Всеукраїнського 

зльоту юних туристів-краєзнавців“ 

 Наказ МОН України від 23.06.2017 № 905 “Про проведення Всеукраїнської 

виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва “Знай і 

люби свій край”“ 

 Наказ МОН України від 14.08.2017 № 1157 “Про затвердження Переліку найбільших 

позашкільних навчальних закладів державної та комунальної форми власності 

системи Міністерства освіти і науки України” 

 Проведення профорієнтаційної роботи в навчальних закладах у 2017/2018 

навчальному році 

 Лист МОН України №1/9-283 від 22.05.2017 Про проведення Всеукраїнських 

Сковородинських навчань «Пізнай себе» 

 Лист МОН України від 02.02.2017 №1/9-46 «Щодо забезпечення прав дітей на 

позашкільну освіту» 

 Лист Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 

07.03.2017 “Щодо збереження позашкільних навчальних закладів” 

 Рішення колегії департаменту освіти і науки Київської ОДА №5 від 27.12.2016 “Про стан 

діяльності органів управління освітою з питань розвитку мережі позашкільних навчальних 

закладів області, підтримки творчо обдарованих дітей і учнівської молоді” 

 Рішення колегії ДОН КОДА від 02.02.2017 протокол № 1 «Про результати діяльності 

системи освіти Київської області у 2016 році та стратегічні напрями її розвитку у 

2017 році» 

 Лист МОН України №221 від 24.04.2017 “Про здійснення державної атестації 

позашкільних навчальних закладів” 

 Лист ДНУ “ІМЗО” №21.1/10-1410 від 13.07.2017 “Методичні рекомендації щодо 

впровадження STEM-освіти у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах 

України на 2017/2018 н. р.” 

 Лист Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді №49 від 

28.02.2017 “Інструктивно-методичний лист щодо питання співпраці між опорними 

школами та позашкільними навчальними закладами в умовах реформування освіти 

України” 

 Лист Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді №141 від 

14.07.2017 “Компетентнісний підхід до навчального процесу у 2017/2018 н. р. в 

центрах еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (методичні поради до 

серпневих конференцій педагогічним працівникам центрів еколого-натуралістичної 

творчості, вчителям природничих дисциплін)” 

 Лист Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді №156 від 

09.08.2017 “Організація та зміст освітнього процесу в позашкільних навчальних 

закладах еколого-натуралістичного спрямування у 2017/2018 н.р.” 

 Лист Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді №75 від 

04.04.2017 “Про проведення фахових конкурсів з педагогічної майстерності у 2017 

році” 
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21 вересня 2017 року – День миру 
 Лист МОН України №1/9-388 від 13.07.2017 Про відзначення Міжнародного дня 

миру 

 Лист ІМЗО від 13.07.2017 р. № 21.1/10-1475 «Про відзначення Міжнародного дня 

миру» 

 Наказ ДОН КОДА від 15.09.2016 № 289 «Про реалізацію Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді у закладах освіти Київської області 

 Лист МОН України №1/9-506 від 22.09.2016 “Про методичні рекомендації з 

проведення інформаційної роботи щодо престижності військової служби у Збройних 

Силах України за контрактом” 

 Освітньо-виховний проект з національно-патріотичного та громадянського 

виховання «Моя країна – Україна, Київщина – серце України» (зі змінами, 

рекомендований до реалізації в освітній системі Київської області протягом 2014-

2020 рр. (протокол НМР КОІПОПК №4 від 29.05.2014) 

 Наказ департаменту освіти і науки Київської ОДА №93 від 14.03.2017 Про 

реалізацію у навчальних закладах Київської області освітньо-виховного проекту 

«Сім чудес Київщини» 

 Наказ департаменту освіти і науки Київської ОДА №88 від 17.03.2016 “Про 

проведення обласної пошукової акції учнівської молоді «Герої серед нас: сучасні 

захисники України»” (уміщено також інформаційно-методичні матеріали обласної 

пошукової акції «Герої серед нас: сучасні захисники України») 

 Наказ департаменту освіти і науки Київської ОДА №143 від 22.04.2016 “Про 

затвердження Положення про проведення обласного конкурсу творчих робіт 

“Київщина без корупції”” 

 Інформаційно-методичні матеріали щодо проведення обласної історико-

краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Київщина козацька» 

 Матеріали щодо проведення Всеукраїнського огляду творчих робіт «Забуті 

пам’ятки історії та культури України»:  
 лист Інституту модернізації змісту освіти; 

 лист громадської організації «Українське товариство охорони 

пам’яток історії та культури»  та додатки до нього:  

 Положення про Всеукраїнський огляд творчих робіт «Забуті пам’ятки 

історії та культури України»; 

 заявка на участь у Всеукраїнському огляді творчих робіт «Забуті 

пам’ятки історії та культури України». 

 Міжнародний форум з позашкільної освіти 25.09.2017 

Визначні дати, події, особистості 
 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років  

  

85-тi роковини Голодомору 1932-1933 років в Україні  
 Указ Президента України №523/2016 від 26.11.2016 “Про заходи у зв’язку з 85-ми 

роковинами Голодомору 1932-1933 років в Україні – геноциду Українського народу“ 

 Уряд затвердив План заходів на 2017-2018 роки у зв’язку із 85-ми роковинами 

Голодомору 1932-1933 років в Україні 

 Розпорядження Київської ОДА №238 вiд 26.04.2017  “Про обласні заходи у зв’язку з 

85-ми роковинами Голодомору 1932–1933 років в Україні –геноциду Українського 

народу”  

  

80-тi роковини Великого терору – масових політичних репресій 1937-1938 років 
 Указ Президента України №75/2017 від 23.03.2017 “Про заходи у зв’язку з 80-ми 

роковинами Великого терору – масових політичних репресій 1937-1938 років“ 

 Розпорядження Київської ОДА №255 вiд 15.05.2017 “Про заходи у зв’язку з 80-ми 

роковинами Великого терору – масових політичних репресій 1937-1938 років“ 
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85-річчя утворення Київскої області 

 Розпорядження Київської обласної державної адміністрації №91 від 10.03.2017 

Про відзначення 85-річчя утворення Київської області 

 План заходів щодо відзначення 85-річчя утворення Київської області в навчальних 

закладах Київської області 

Методичні рекомендації, інформаційні ресурси: 
 Методичні рекомендації щодо відзначення у навчальних закладах 85-річчя 

утворення Київської області 

 6 квітня 2017 року – науково-практична конференція з міжнародною участю 

«Київщина: історія та сучасність» (до 85-річчя утворення Київської області) 

 Київська область. Історія утворення 

 Виставка оригінальних карт «Київщина на картах ХVІ-ХІХ століття» (1-30 березня 

2017 року) 

 Моя Київщина 

 Навчально-методичний посібник Шкільний музей як центр національно-

патріотичного виховання учнівської молоді 

 Край, славний хлібом, піснею і працьовитими людьми (до 85-річчя з дня заснування 

Київської області)  (про історію Київщини з найдавніших часів) 

 Бібліотечні уроки з теми «Київщина: пам’ятки, імена, події» 

 Київщина – колиска української державності 
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РОЗДІЛ VІІІ.  

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ. 

ДОСЛІДНО-ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА РОБОТА. ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ. 

 

   Напрями співпраці з міжнародними фундаціями та організаціями 

  

 Тематика й упровадження програм дослідно-експериментальної роботи: 

всеукраїнський і регіональні рівні 

Реалізація дослідно-експериментальної роботи та інноваційної діяльності в закладах освіти 

Київської області 

 Наказ МОН від 30.08.2017 № 1234 “Про проведення дослідно-експериментальної 

роботи всеукраїнського рівня за темою “Технологія навчання учнів початкової 

школи “Розумники (Smart Kids)” 

 Наказ МОН України від 08.08.2017 № 1129 “Про проведення дослідно-

експериментальної роботи на базі Фастівського навчально-виховного комплексу 

«Ліцей інформаційних технологій – Спеціалізована загальноосвітня школа І -III 

ступенів № 9» Фастівської міської ради Київської області“ 

 Наказ МОН України від 02.08.2017 № 1109 “Про завершення І (організаційно-

підготовчого) етапу дослідно-експериментальної роботи на базі Броварського 

навчально-виховного об’єднання Броварської міської ради Київської області“ 

 Наказ МОН України від 26.06.2017 № 933 “Про завершення II (концептуально-

діагностичного) етапу дослідно-експериментальної роботи за темою «Тьюторський 

супровід у системі змішаного навчання»“ 

 Наказ МОН України від 21.08.2017 № 1205 “Про завершення дослідно-

експериментальної роботи на базі загальноосвітніх навчальних закладів Волинської, 

Дніпропетровської, Київської областей та міста Києва” (“Розумники”) 

 Наказ МОН України від 14.08.2017 № 1173 “Про завершення І етапу всеукраїнського 

експерименту з упровадження науково-педагогічного проекту «Школа тьюторської 

майстерності»” 

 Наказ МОН України від 14.08.2017 № 1171 “Про завершення І етапу всеукраїнського 

експерименту за темою «Реалізація компетентнісного підходу в науково-

педагогічному проекті «Інтелект України» на базі загальноосвітніх навчальних 

закладів” 

 Наказ МОН України від 09.08.2017 № 1140 “Про завершення І етапу всеукраїнського 

експерименту за темою «Районний методичний ресурсно-сервісний центр як новий 

формат методичної служби в умовах трансформацій в освітньому просторі 

України»” 

  

 Інноваційні програми і проекти, які реалізуються в системі освіти України 

 Наказ департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 

01.06.2017 № 193 «Про реалізацію проекту «Вчимося жити разом» у Київській 

області» 

 Гранти FIRST LEGO League та FIRST LEGO League Junior у 2017/2018 навчальному 

році 

 Національний проект “Місто професій”: 09.09.2017, Боярка 

 Національний проект “Місто професій”: 23.09.2017, Біла Церква 

   

  

https://base.kristti.com.ua/?p=2491
https://base.kristti.com.ua/?p=2513
https://base.kristti.com.ua/?p=2513
https://imzo.gov.ua/2017/08/31/nakaz-mon-vid-30-08-2017-1234-pro-provedennya-doslidno-eksperymentalnoji-roboty-vseukrajinskoho-rivnya-za-temoyu-tehnolohiya-navchannya-uchniv-pochatkovoji-shkoly-rozumnyky-smart-kids/
https://imzo.gov.ua/2017/08/31/nakaz-mon-vid-30-08-2017-1234-pro-provedennya-doslidno-eksperymentalnoji-roboty-vseukrajinskoho-rivnya-za-temoyu-tehnolohiya-navchannya-uchniv-pochatkovoji-shkoly-rozumnyky-smart-kids/
https://imzo.gov.ua/2017/08/31/nakaz-mon-vid-30-08-2017-1234-pro-provedennya-doslidno-eksperymentalnoji-roboty-vseukrajinskoho-rivnya-za-temoyu-tehnolohiya-navchannya-uchniv-pochatkovoji-shkoly-rozumnyky-smart-kids/
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7898-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7898-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7898-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7898-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7877-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7877-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7877-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7697-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7697-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7697-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7949-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7949-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7949-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7942-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7942-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7942-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7940-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7940-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7940-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7940-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7909-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7909-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7909-
http://old.mon.gov.ua/ua/about-ministry/normative/7909-
https://base.kristti.com.ua/?p=2490
https://imzo.gov.ua/2017/08/02/pershyj-mizhnarodnyj-konhres-tyutorynhu-syla-partnerstva/
https://imzo.gov.ua/2017/08/02/pershyj-mizhnarodnyj-konhres-tyutorynhu-syla-partnerstva/
https://www.facebook.com/events/462407000810599/?notif_t=plan_edited&notif_id=1503490525680555
https://www.facebook.com/events/266282173850056/?acontext=%7B%22action_history%22%3A%22%5b%7B%5C%22surface%5C%22%3A%5C%22page%5C%22%2C%5C%22mechanism%5C%22%3A%5C%22page_upcoming_events_card%5C%22%2C%5C%22extra_data%5C%22%3A%5b%5d%7D%5d%22%2C%22has_source%22%3Atrue%7D
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РОЗДІЛ ІХ. 

НАУКОВЕ І МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ОСВІТЯН 

  

 Інновації в освіті – 2016:  

 навчання через соціальні медіа: продуктивний неуспіх; вчимося, пояснюючи 

що ми вчили; дизайн-мислення; краудсорсинг; навчання через відеоігри; 

 збагачене навчання на основі використання кілької мов: блокчейн для 

навчання. 

 Шаблон плану уроку 

 30 способів проведення опитування на уроці 

 10 способів проведення опитування на уроках (уточнення: спосіб 3: правильно-

неправильно) 

 Інтерактивні веб-інструменти для вчителів     версія оригіналу статті рос. мовою 

 Як педагогу розвиватися швидко та ефективно? Джерела й поради 

Фестиваль ідей “Майбутнє спільнот” 25-27 серпня 2017 

 Чотири кроки, які можуть значно полегшити навчальний процес 

Альтернатива нудним підручникам: добірка книжок для дітей та підлітків 

 Кен Робінсон про співпрацю батьків і шкіл у США 

 Чути себе: як боротися з професійним вигоранням у вчителів 

Психологічний практикум 
 Світлана Ройз. Діти не вчаться, коли бояться 

   

РОЗДІЛ Х.   

ПРАКТИКА ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ ОСВІТНІХ СИСТЕМ 
 

  

Новий освітній простір 
 Путрівський навчально-виховний комплекс «Гімназія – загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів-дошкільний навчальний заклад» Васильківського району Київської області 

 Сучасний освітній простір. Школа у селі Наварія Львівської області 

Кращі практики управління освітою у громадах 

  Незалежний освітній аудит рівня навчальних досягнень учнів у Броварському районі  

  

Відзначення Року Японії в м. Славутичі 

Виставка Кензо Такади поповнилася 9 ляльками, створеними онуками ліквідаторів аварії на 

ЧАЕС 
 

РОЗДІЛ ХІ.  

ПОРАДИ БАТЬКАМ 
 

  

 Як підготувати дитину до початку навчального року (відеосюжет каналу “1+1” зі 

Світланою Ройз) 

 ТОП-30 порад батькам школярів молодших класів 
 Інформацiя для батькiв про пiлотне впровадження проекту нового Державного 

стандарту початкової загальної освiти 

 Як уберегти дитину від сексуального насилля 

 Інфографіка “Психологічні і фізичні ознаки булінгу (цькування) ” за матеріалами 

проекту Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Викресли булінг» 

 Як захистити права інклюзивної дитини в школі 

 Всеукраїнська акція “Благодійність замість квітів” 

 Батьківський експеримент: життя без крику на дітей 

 Навіщо батьки формують у дитини психологію лузера, або Зрада понад усе 

 Цикл вебінарів для батьків. Вибір професії. 3, 7, 10, 13, 17, 24 вересня 2017 

http://nitforyou.com/innovacii-v-obrazovanii-2016/?_utl_t=fb
https://base.kristti.com.ua/?p=5384
http://pedsovet.su/metodika/5992_sposoby_oprosa_uchenikov
http://www.ukr.life/uk/news-ua/10-sposobiv-provedennya-opituvannya-na-urokah/
http://osvita.ua/school/46016/
http://www.edudemic.com/best-web-tools/
http://short.media/education/iak-pedagogu-rozvivatisia-shvidko-ta-efektivno-dzherela-i-poradi
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSea1pKguGbSvf9qen-I1I-pT-XLy01c0p-Vah6-46TI0CAs7w/viewform
https://www.unian.ua/society/2086616-psiholog-rozpovila-pro-chotiri-kroki-yaki-mojut-znachno-polegshiti-navchalniy-protses.html
https://bokmal.com.ua/books/alternatyva-pidruchnykam/
http://nus.org.ua/articles/ken-robinson-pro-spivpratsyu-batkiv-i-shkil-u-ssha/
http://nus.org.ua/articles/chuty-sebe-yak-borotys-z-profesijnym-vygorannyam-u-vchyteliv/
http://www.vospitaj.com/blog/psikholog-svetlana-rojjz-rebenok-ne-uchitsya-tam-gde-emu-strashno/
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=517787851748992&set=pcb.517788098415634&type=3&theater
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=517787851748992&set=pcb.517788098415634&type=3&theater
https://www.facebook.com/UAMON/photos/pcb.1868599946499908/1868598573166712/?type=3&theater
http://wiki.sklinternational.org.ua/
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/9796-nezalezhnij-osvitnij-audit-rivnya-navchalnikh-dosyagnen-uchniv-u-brovarskomu-rajoni
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/9774-slavutich-zustrichav-pochesnikh-gostej-z-yaponiji
http://mon.gov.ua/usi-novivni/novini-oblastej/2017/03/15/vistavka-kenzo-takadi-popovnilasya-9-lyalkami,-stvorenimi-onukami-likvidatoriv-avariyi-na-chaes/
http://mon.gov.ua/usi-novivni/novini-oblastej/2017/03/15/vistavka-kenzo-takadi-popovnilasya-9-lyalkami,-stvorenimi-onukami-likvidatoriv-avariyi-na-chaes/
https://1plus1.ua/snidanok-z-1-1/video/ak-pidgotuvati-ditinu-do-pocatku-navcalnogo-roku
https://1plus1.ua/snidanok-z-1-1/video/ak-pidgotuvati-ditinu-do-pocatku-navcalnogo-roku
http://pedpresa.ua/166589-top-30-porad-batkam-shkolyariv-molodshyh-klasiv.html
https://drive.google.com/file/d/0BzKkv8gxSZUkN2phM2xxWVBvZGM/view
https://drive.google.com/file/d/0BzKkv8gxSZUkN2phM2xxWVBvZGM/view
http://thedevochki.com/2017/06/29/kak-uberech-rebenka-ot-seksualnogo-nasiliya/
https://base.kristti.com.ua/?p=5321
https://nakipelo.ua/kak-zashhitit-prava-inklyuzivnogo-rebenka-v-shkole/
https://base.kristti.com.ua/?p=5361
http://www.tutkatamka.com.ua/nathnennya/psihologiya/batkivskij-eksperiment-zhittya-bez-kriku-na-ditej/
http://nus.org.ua/view/navishho-batky-formuyut-u-dytyny-psyhologiyu-luzera-abo-zrada-ponad-use/
https://www.facebook.com/events/1810741269237794/?acontext=%7B%22ref%22%3A%223%22%2C%22ref_newsfeed_story_type%22%3A%22regular%22%2C%22feed_story_type%22%3A%22263%22%2C%22is_sponsored%22%3A%221%22%2C%22action_history%22%3A%22null%22%7D&ft%5btn%5d=H-R-R&ft%5bqid%5d=6460616221889717846&ft%5bmf_story_key%5d=-5018950994661036666&ft%5bis_sponsored%5d=1&ft%5bei%5d=AI%40251f0886915f8f7ffe51e75cbbcfaddb&ft%5btop_level_post_id%5d=1966682143599137&ft%5bpage_id%5d=1873149889619030&ft%5bfbfeed_location%5d=1&ft%5binsertion_position%5d=1&ft%5bordinal_position%5d=2%3A1&__md__=1
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